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Îáùèå ñâåäåíèÿ

Êîìïpåññîpû äëÿ
HFC õëàäàãåíòîâ è R22

Êîìïpåññîpû Ïîêîëåíèÿ .2-åùå îäèí øàã
âïåpåä â äåÿòåëüíîñòè ôèpìû BITZER.

πòî åäèíàÿ ñåpèÿ êîìïpåññîpîâ äëÿ íå
ñîäåpæàùèõ õëîpà HFC õëàäàãåíòîâ è
HCFC.

Áëàãîäàpÿ âûñîêî∫ôôåêòèâíîé è ïpî÷íîé
êîíñòpóêöèè, ñòàíäàpòíûå êîìïpåññîpû
óæå èìå∑ò âñå ïpåäïîñûëêè äëÿ pàáîòû ñ
íîâûìè õëàäàãåíòàìè-çàìåíèòåëÿìè, íå
ñîäåpæàùèìè õëîpà.

Åäèíñòâåííîå îãpàíè÷åíèå ñîñòîèò â
ïpèìåíåíèè ïîëè∫ôèpíîãî ìàñëà,
ñåpòèôèöèpîâàííîãî ôèpìîé BITZER.

Pàçúÿñíåíèÿ
B íàñòîÿùåì äîêóìåíòå ïpèâåäåíû
ñâåäåíèÿ ïî êîíñòpóêöèè è êîìïëåêòàöèè
êîìïpåññîpîâ, à òàêæå ïî ïpåäåëàì èõ
ïpèìåíåíèÿ, ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
(õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòè,
ïîòpåáëÿåìîé ìîùíîñòè), òåõíè÷åñêèì
äàííûì è pàçìåpàì.

Äîïîëíèòåëüíî èìååòñÿ pàçíîîápàçíàÿ
èíôîpìàöèÿ îòíîñèòåëüíî îñîáåííîñòåé
ïpèìåíåíèÿ íå ñîäåpæàùèõ õëîpà HFC
õëàäàãåíòîâ è ìîäåpíèçàöèè
ñóùåñòâó∑ùèõ óñòàíîâîê äëÿ pàáîòû ñ
àëüòåpíàòèâíûìè õëàäàãåíòàìè:

❏ Òåõíè÷åñêàÿ èíôîpìàöèÿ
KT-500 (ñìàçî÷íûå ìàòåpèàëû),
KT-510 (ïîëè∫ôèpíûå ìàñëà),
KT-620 (R134a),
KT-630 (ñìåñè õëàäàãåíòîâ),
KT-650 (påòpîôèò)

Allgemeines

Verdichter für 
HFKW-Kältemittel und R22

Mit der .2-Generation ist BITZER
einen entscheidenden Schritt voraus:

Nur eine Modellreihe für chlorfreie
HFKW-Kältemittel und HFCKW.

Durch die hocheffiziente und beson-
ders robuste Konstruktion haben die
Standardverdichter bereits alle Vor-
aussetzungen für den Betrieb mit den
neuen chlorfreien Substituten.

Einzige Umrüstmaßnahme:
Verwendung eines von BITZER zuge-
lassenen Polyester-Öls.

Erläuterungen

Die vorliegende Dokumentation umfasst
Informationen über konstruktive Details
und Ausstattungsmerkmale der Ver-
dichter sowie Einsatzgrenzen, Lei-
stungswerte (Kälteleistung, Leistungs-
aufnahme), technische Daten und
Abmessungen.

Darüber hinaus stehen eine Reihe von
Technischen Informationen zur Verfü-
gung, die sich speziell mit den Beson-
derheiten beim Einsatz von chlorfreien 
HFKW-Kältemitteln und der Umrü-
stung bestehender Anlagen auf Alter-
nativ-Kältemittel befassen:

❏ Technische Informationen 
KT-500 (Schmierstoffe)
KT-510 (Esteröl), KT-620 (R134a),
KT-630 (Gemische), KT-650 (Retrofit)

General

Compressors for
HFC refrigerants and R22

BITZER is the way forward with the 
.2-Generation.

One common compressor series for
chlorine free HFC refrigerants and
the HCFC's.

Due to the highly efficient and especi-
ally robust design the standard com-
pressors already have the design fea-
tures for operation with the new
chlorine free substitutes.

The only conversion is the use of Polyol-
Ester oils approved by BITZER.

Explanations

This documentation contains informati-
on concerning design and equipment
features of the compressors as well as
application limits, performance data
(cooling capacity, power consump-
tion), technical data and dimensions.

In addition a series of Technical Infor-
mation are available which deal 
especially with the features of using
chlorine free HFC refrigerants and the
retrofitting of existing systems to alter-
native refrigerants.

❏ Technical Informations
KT-500 (Lubricants)
KT-510 (Ester Oils), KT-620
(R134a), KT-630 (Blends), KT-650
(Retrofit) 
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Òåõíè÷åñêèå îñîáåííîñòè
ïîëóãåpìåòè÷íûõ êîìïpåññîpîâ
ôèpìû BITZER

ÑÅPÈß – íîâûå êîìïàêòíûå
ìîäåëè ñ íîìèíàëüíîé ìîùíîñòü∑
îò 0,37 äî 5,5 êBò.

❏ Óíèâåpñàëüíûå
● R134a, R404A, R507A, R407C è R22
● îäíî èñïîëíåíèå êîìïpåññîpà äëÿ

âñåõ õëàäàãåíòîâ
– äëÿ êîíäèöèîíèpîâàíèÿ âîçäóõà
– èëè
– äëÿ ñpåäíåòåìïåpàòópíîãî è

íèçêîòåìïåpàòópíîãî îõëàæäåíèÿ
❏ Ñèñòåìà VARICOOL

● òîëüêî ñ îäíèì ïîäêë∑÷åíèåì äëÿ
îõëàæäåíèÿ âñàñûâàåìûì ïàpîì èëè
âîçäóõîì (ïî âûáîpó)

Die technischen Akzente der
BITZER Halbhermetik-Verdichter

– die neuen
Kompaktmodelle von 0.37 bis 5.5 kW
Nominalleistung

❏ Universell 
● R134a, R404A, R507A, R407C und R22
● eine Verdichter-Ausführung für alle

Kältemittel
– für Klima-Anwendungen oder
– für Normal- und Tiefkühlung

❏ VARICOOL-System
● mit nur einem Anschluss für

Sauggas- oder Luftkühlung (frei
wählbar)

The technical highlights of
BITZER Semi-hermetic 
compressors

– the new
compact models from 0.37 to 5.5 kW
nominal motor power

❏ Universal
● R134a, R404A, R507A, R407C and R22
● one compressor version for all

refrigerants
– for air-conditioning or
– for medium and low temperature

❏ VARICOOL-System
● only one connection for suction

gas or air cooling (user selectable)

❏ High cooling capacity and mini-
mal energy requirements
● Highly efficient working valves 
● Minimal dead space
● Efficient, large volume motor

❏ Large application range without
any additional cooling
● Low temperature R404A/R507A

also possible with suction gas
cooling

❏ Wear resistant drive gear
● Robust light alloy drive parts
● Low friction bearings and alumini-

um pistons 
❏ Solid valve plate design

● Valve reeds of impact resistant
spring steel

❏ Efficient capacity control 
● for all 4-cylinder models (optional)

❏ Minimal space requirements
● Extremely low height
● Shut-off valves within compressor

contour 
❏ Quiet and low vibration

● Optimised mass balance 
● 4-cylinder design already from 

18 m3/h displacement 
❏ Terminal box enclosure class IP65

● Terminal strip for additional com-
ponents

❏ Electronic motor protection
● Thermal monitoring with 

PTC sensors
● Discharge gas protection (optional)

❏ Crankcase heater (optional)
● Insertion type 
● Temperature dependent control

❏ Hohe Kälteleistung und minimaler
Energiebedarf
● Besonders effiziente Arbeitsventile 
● Minimaler Schadraum 
● Wirtschaftlicher, großvolumiger

Motor
❏ Großer Anwendungsbereich ohne 

jede Zusatzkühlung
● Tiefkühl-Anwendung R404A/R507A

auch mit Sauggas-Kühlung möglich
❏ Verschleißfestes Triebwerk 

● Solide Leichtbauweise
● Reibungsarme Lager und Alu-

Kolben 
❏ Stabile Ventilplatten-Konstruktion

● Ventile aus schlagzähem Feder-
stahl

❏ Wirtschaftliche Leistungsregelung
● für alle 4-Zylindermodelle (Option)

❏ Minimaler Platzbedarf
● Besonders geringe Einbauhöhe
● Absperrventile innerhalb

Verdichterkontur 
❏ Leise und schwingungsarm

● Optimierter Massenausgleich 
● Vierzylinderbauweise schon ab 

18 m3/h Hubvolumen 
❏ Elektro-Anschlusskasten IP65

● Klemmleiste für Zusatzkomponenten
❏ Elektronischer Motorschutz

● Thermische Überwachung mit
PTC-Sensoren

● Druckgas-Überhitzungsschutz
(Option)

❏ Ölsumpfheizung (Option)
● Einbau in Gehäusetasche 
● Temperaturabhängige Regelung
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❏ Bûñîêàÿ õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòü
ïpè ìèíèìàëüíîì ïîòpåáëåíèè
∫íåpãèè
● îñîáî ∫ôôåêòèâíûå pàáî÷èå êëàïàíû
● ìèíèìàëüíîå ì¸pòâîå ïpîñòpàíñòâî
● ∫ôôåêòèâíûé äâèãàòåëü áîëüøîãî

îáú¸ìà
❏ Øèpîêèé äèàïàçîí ïpèìåíåíèÿ áåç

äîïîëíèòåëüíîãî îõëàæäåíèÿ
● íèçêîòåìïåpàòópíîå ïpèìåíåíèå

R404A/R507A âîçìîæíî òàêæå ïpè
îõëàæäåíèè âñàñûâàåìûì ïàpîì

❏ Èçíîñîñòîéêèé ïpèâîä
● ïpî÷íàÿ êîíñòpóêöèÿ èç ëåãêîãî

ñïëàâà
● ïîäøèïíèêè è àë∑ìèíèåâûå ïîpøíè

ñ íåçíà÷èòåëüíûì òpåíèåì
❏ Ïpî÷íàÿ êîíñòpóêöèÿ êëàïàííîé

äîñêè
● ëåïåñòêè êëàïàíîâ èç ïpóæèííîé

ñòàëè
❏ πôôåêòèâíîå påãóëèpîâàíèå

ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
● äëÿ âñåõ 4-öèëèíäpîâûõ ìîäåëåé

(ïî çàïpîñó)   
❏ Ìèíèìàëüíûå ãàáàpèòíûå pàçìåpû

● î÷åíü íåçíà÷èòåëüíàÿ âûñîòà
● çàïîpíûå âåíòèëè â ïpåäåëàõ

êîíòópà êîìïpåññîpà
❏ Íåçíà÷èòåëüíàÿ âèápàöèÿ è

áåñøóìíàÿ pàáîòà
● îïòèìèçèpîâàííàÿ âåñîâàÿ

áàëàíñèpîâêà
● 4-öèëèíäpîâàÿ êîíñòpóêöèÿ, íà÷èíàÿ

óæå ñ îáú¸ìíîé ïîäà÷è â 18 ì3/÷
❏ Ñîåäèíèòåëüíàÿ êîpîáêà êëàññà

IP65
● êëåììíàÿ êîëîäêà äëÿ äîáàâî÷íûõ

êîìïîíåíòîâ
❏ πëåêòpîííîå óñòpîéñòâî çàùèòû

äâèãàòåëÿ
● êîíòpîëü òåïëîâîãî påæèìà ñ

ïpèìåíåíèåì äàò÷èêîâ PTC
● çàùèòà îò ïåpåãpåâà ñæàòîãî ïàpà

(ïî çàïpîñó)
❏ Ïîäîãpåâ êàpòåpà (ïî çàïpîñó)

● óñòàíîâêà â îòâåpñòèå êîpïóñà
● påãóëèpîâêà â ñîîòâåòñòâèè ñ

òåìïåpàòópîé



Òåõíè÷åñêèå îñîáåííîñòè
ïîëóãåpìåòè÷íûõ êîìïpåññîpîâ
ôèpìû BITZER

4- è 6-öèëèíäpîâàÿ ñåpèÿ –
ïpîãpåññèâíàÿ òåõíîëîãèÿ äëÿ
íîìèíàëüíûõ ìîùíîñòåé îò 4 äî 74 êBò

❏ Óíèâåpñàëüíûå
● R134a, R404A, R507A, R407C, R22
● îäíî èñïîëíåíèå êîìïpåññîpà

– äëÿ âñåõ õëàäàãåíòîâ
– äëÿ ñpåäíåòåìïåpàòópíîãî è

íèçêîòåìïåpàòópíîãî îõëàæäåíèÿ
❏ Øèpîêèé äèàïàçîí ïpèìåíåíèÿ

● ïpèìåíåíèå R404A/R507A ïpè
íèçêèõ òåìïåpàòópàõ âîçìîæíî â
øèpîêîì äèàïàçîíå áåç
äîïîëíèòåëüíîãî îõëàæäåíèÿ

Die technischen Akzente der
BITZER Halbhermetik-Verdichter

4- und 6-Zylinderbaureihe – die
führende Technologie von 4 bis 74 kW
Nominalleistung

❏ Universell  
● R134a, R404A, R507A, R407C, R22
● eine Verdichter-Ausführung 

– für alle Kältemittel
– für Normal- und Tiefkühlung 

❏ Großer Anwendungsbereich 
● Tiefkühlung R404A/R507A über 

breiten Bereich ohne Zusatzküh-
lung möglich 

The technical highlights of
BITZER Semi-hermetic 
compressors

4 and 6-cylinder series – the leading
technology from 4 to 74 kW nominal
motor power

❏ Universal
● R134a, R404A, R507A, R407C, R22
● one compressor version 

– for all refrigerants
– for medium and low temperature 

❏ Large application range 
● Low temperature R404A/R507A

possible over a wide application
range without additional cooling 

❏ Hohe Kälteleistung und mini-
maler Energiebedarf
● Besonders effiziente Arbeitsventile 
● Minimaler Schadraum 
● Wirtschaftlicher, großvolumiger

Motor
❏ Verschleißfestes Triebwerk 

● Oberflächen gehärtete Exzenter-
und Kurbelwellen

● Geschlossene Hauptlager und
reichlich dimensionierte Ölpumpe

● Patentiertes Ölrückführsystem
● Reibungsarme Lager und Alu-

Kolben 
● Hartverchromte Kolbenringe
● Spezielle Kolbenbolzenlager 

❏ Stabile Ventilplatten-Konstruktion 
● Ventile aus schlagzähem Ventil-

federstahl
❏ Wirtschaftliche Leistungsregelung 

● 4-Zylinder: 50% (Option) 
● 6-Zylinder: 33% / 66% (Option)

❏ Minimaler Platzbedarf
● Äußerst kompakte Abmessungen

❏ Leise und schwingungsarm
● 4- und 6-Zylinderbauweise mit

optimiertem Massenausgleich 
❏ Elektro-Anschlusskasten IP54

● Optional IP66
❏ Elektronischer Motorschutz

● Thermische Überwachung mit
PTC-Sensoren

● Druckgas-Überhitzungsschutz
(Option)

❏ Ölsumpfheizung (Option)
● Mit Tauchhülse

❏ High cooling capacity and mini-
mal energy requirements
● Highly efficient working valves 
● Minimal dead space
● Efficient, large volume motor

❏ Wear resistant drive gear
● Surface hardened eccentrics and

crank shafts
● Sealed main bearing and gener-

ously sized oil pump
● Patented oil return system
● Low friction bearings and alumini-

um pistons
● Hard chrome plated piston rings
● Special wrist pin bearings 

❏ Solid valve plate design
● Valve reeds of impact resistant

spring steel
❏ Efficient capacity control 

● 4-cylinder: 50% (optional) 
● 6-cylinder: 33% / 66% (optional)

❏ Minimal space requirements
● Very compact dimensions

❏ Quiet and low vibration
● 4 and 6-cylinder design with opti-

mised mass balance
❏ Terminal box enclosure class IP54

● Optionally IP66
❏ Electronic motor protection

● Thermal monitoring with PTC sen-
sors

● Discharge gas protection (optional)
❏ Crankcase heater (optional)

● Insertion type with sleeve
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❏ Bûñîêàÿ õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòü
ïpè ìèíèìàëüíîì ïîòpåáëåíèè
∫íåpãèè
● îñîáî ∫ôôåêòèâíûå pàáî÷èå êëàïàíû
● ìèíèìàëüíîå ì¸pòâîå ïpîñòpàíñòâî
● ïpîèçâîäèòåëüíûé äâèãàòåëü

áîëüøîãî îáú¸ìà
❏ Èçíîñîñòîéêèé ïpèâîä

● ∫êñöåíòpèêîâûå è êîëåí÷àòûå âàëû ñ
ïîâåpõíîñòíîé çàêàëêîé

● çàêpûòûå êîpåííûå ïîäøèïíèêè è
êpóïíîãàáàpèòíûé ìàñëÿíûé íàñîñ

● ïàòåíòîâàííàÿ ñèñòåìà âîçâpàòà
ìàñëà

● ïîäøèïíèêè è àë∑ìèíèåâûå ïîpøíè
ñ íåçíà÷èòåëüíûì òpåíèåì

● õpîìèpîâàííûå ïîpøíåâûå êîëüöà
● ñïåöèàëüíûå ïîäøèïíèêè

ïîpøíåâîãî ïàëüöà
❏ Ïpî÷íàÿ êîíñòpóêöèÿ êëàïàííîé

äîñêè
● ëåïåñòêè êëàïàíîâ èç ïpóæèííîé

ñòàëè
❏ πôôåêòèâíîå påãóëèpîâàíèå ïpîèç-

âîäèòåëüíîñòè
● 4-öèëèíäpîâûå ìîäåëè: 50 %

(ïî çàïpîñó)
● 6-öèëèíäpîâûå ìîäåëè: 33 % / 66 %

(ïî çàïpîñó)
❏ Ìèíèìàëüíûå ãàáàpèòíûå pàçìåpû

● ÷påçâû÷àéíî êîìïàêòíàÿ êîíñòpóêöèÿ
❏ Íåçíà÷èòåëüíàÿ âèápàöèÿ è

áåñøóìíàÿ pàáîòà
● 4- è 6-öèëèíäpîâàÿ êîíñòpóêöèÿ ñ

îïòèìèçèpîâàííîé âåñîâîé
áàëàíñèpîâêîé

❏ Ñîåäèíèòåëüíàÿ êîpîáêà IP54
● ïî ñïåöèàëüíîìó çàêàçó – IP66

❏ πëåêòpîííîå óñòpîéñòâî çàùèòû
äâèãàòåëÿ
● êîíòpîëü òåïëîâîãî påæèìà ñ

ïpèìåíåíèåì äàò÷èêîâ PTC
● çàùèòà îò ïåpåãpåâà ñæàòîãî ïàpà

(ïî çàïpîñó)
❏ Ïîäîãpåâ êàpòåpà (ïî çàïpîñó)
● ñ ïpèìåíåíèåì ïîãpóæíîé ãèëüçû



Sauggasfilter
Suction strainer

Sauggaskühlung
Suction gas cooling

Direktansaugung
Direct suction

SL(A)

SL(B)

Luftkühlung
Air cooling

SL(B)

Tiefkühlung R22
Low temperature R22

Verdichter1

Steuermodul2

Temperaturfühler3

Sprühdüse4

Impulsventil5

Zusatzlüfter6

Kältemittel-
flüssigkeit

7

Óïpàâëÿ∑ùèé ìîäóëü

5

Êîìïpåññîp

6

Pàñïûëèòåëüíîå ñîïëî 7

Compressor1

Control module2

Temperature sensor3

Spray nozzle4

Pulse injection valve5

Additional fan6

Liquid
refrigerant 
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Äîïîëíèòåëüíûé
âåíòèëÿòîp

1

Èìïóëüñíûé
∫ëåêòpîìàãíèòíûé
êëàïàí

2

Æèäêèé õëàäàãåíò

3 Äàò÷èê òåìïåpàòópû

4

®

6

5

7

3

2
1

6

5

3

2

4

Påæèìû pàáîòû ñ R22

❏ Êîìïpåññîpû ñ
ñèñòåìîé VARICOOL

Îïòèìèçèpîâàííûé ñïîñîá îõëàæäåíèÿ
äëÿ êàæäîãî êîíêpåòíîãî ïpèìåíåíèÿ:
äèàïàçîí êîíäèöèîíèpîâàíèÿ âîç-
äóõà è ñpåäíåòåìïåpàòópíîãî îõëàæ-
äåíèÿ ñ îõëàæäåíèåì âñàñûâàåìûì
ïàpîì, äèàïàçîí íèçêîòåìïåpàòópíîãî
îõëàæäåíèÿ - ñ îõëàæäåíèåì
íàpóæíûì âîçäóõîì.

Betriebsarten mit R22

❏ -Verdichter mit 
VARICOOL-System

Die optimierte Kühlmethode für
jede Anwendung:
Klima- und Normaltemperatur-
bereich mit Sauggaskühlung,
Tieftemperaturbereich direkt
ansaugend mit äußerer Belüftung.

Operation modes with R22

❏ compressors with
VARICOOL system

The optimized cooling method for
every case of application:
High and medium temperature
range with suction gas cooling,
low temperature range direct suc-
tion with external air cooling.

❏ 4- und 6-Zylinder-Verdichter –
R22-Tiefkühlung mit 

-System

Die weiterentwickelte Kühlmethode
für sauggasgekühlte, einstufige
Tiefkühlverdichter größerer Leis-
tung.

❏ 4 and 6 Cylinder Compressors
R22 low temperature with 

-system

The further developed cooling
method for suction gas cooled, 
single stage low temperature 
compressors of larger capacity.

® ® ®
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❏ 4- è 6-öèëèíäpîâûå - êîìïpåññîpû -
Íèçêîòåìïåpàòópíîå îõëàæäåíèå íà
R22 ñ èñïîëüçîâàíèåì ñèñòåìû

Óñîâåpøåíñòâîâàííûé ñïîñîá
îõëàæäåíèÿ äëÿ îäíîñòóïåí÷àòûõ
êîìïpåññîpîâ áîëüøåé
ïpîèçâîäèòåëüíîñòè, îõëàæäàåìûõ
âñàñûâàåìûì ïàpîì.



Îáú¸ì ïîñòàâêè è ïpèíàäëåæíîñòè  

ñì. ïpåéñêópàíò

Ïpèíàäëåæíîñòè, ïîñòàâëÿåìûå ïî çàïpîñó

Ïîäîãpåâàòåëü êàpòåpà, påëå êîíòpîëÿ

ñìàçêè, âñòpîåííàÿ ñèñòåìà ñòàpòîâîé

pàçãpóçêè è påãóëèpîâêè ïpîèçâîäèòåëüíîñòè,

äîïîëíèòåëüíûé âåíòèëÿòîp, ãîëîâêè

öèëèíäpîâ ñ âîäÿíûì îõëàæäåíèåì, ñèñòåìà 

äëÿ íèçêîòåìïåpàòópíîãî îõëàæäåíèÿ

íà R22, äàò÷èê òåìïåpàòópû ñæàòîãî ïàpà,

óñòpîéñòâî çàùèòû äâèãàòåëÿ ñ

äîïîëíèòåëüíûìè ôóíêöèÿìè (INT389).

Îñîáîå êîíñòpóêòèâíîå èñïîëíåíèå äëÿ

ñóäîâûõ ñèñòåì.

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè

Êîìïpåññîpû                  ®

è âñå äàííûå ïî R407C

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè

îñíîâûâà∑òñÿ íà òpåáîâàíèÿõ

åâpîïåéñêîãî ñòàíäàpòà EN 12900 è ê

pàáîòå ñ ÷àñòîòîé 50 ãö.

Òåìïåpàòópû èñïàpåíèÿ è êîíäåíñàöèè

ñîîòâåòñòâó∑ò óñëîâèÿì ëèíèè íàñûùåíèÿ

(íàñûùåííûå ïàpû). Äëÿ çåîòpîïíûõ ñìåñåé

òèïà R407C ∫òî ïpèâîäèò ê èçìåíåíè∑

èñõîäíûõ ïàpàìåòpîâ (äàâëåíèé, òåìïåpàòóp

æèäêîñòè), ïîñêîëüêó äî íàñòîÿùåãî

âpåìåíè äàííûå îòíîñèëè, êàê ïpàâèëî, ê

�ñpåäíèì òåìïåpàòópàì�. B påçóëüòàòå

èìå∑ò ñèëó áîëåå íèçêèå ÷èñëåííûå

çíà÷åíèÿ õîëîäîïpîèçâîäèòåëüíîñòè è

õîëîäèëüíîãî êî∫ôôèöèåíòà. Èçìåíåíèÿ

ïpîèñõîäÿò òàêæå ñ òåìïåpàòópîé

âñàñûâàåìîãî ïàpà. Ïî∫òîìó âìåñòî pàíåå

ïpèíÿòîãî ∫òàëîííîãî çíà÷åíèÿ 25°C

òåïåpü áåp¸òñÿ 20°C. Bñå äàííûå

ïpèâîäÿòñÿ áåç ó÷åòà ïåpåîõëàæäåíèÿ

æèäêîñòè. Òàê, åñëè îñíîâûâàòüñÿ íà

ïîëîæåíèÿõ ñòàíäàpòà EN 12900, âîçíèêà∑ò

ñóùåñòâåííûå îòëè÷èÿ ïî ñpàâíåíè∑ ñ

äàííûìè, ñîîòâåòñòâó∑ùèìè

ïåpåîõëàæäåíè∑ 5 äî 8,3 Ê. Áîëåå

äåòàëüíûå ñâåäåíèÿ ìîæíî ïîëó÷èòü èç

�Îò÷åòà ïî õëàäàãåíòàì� (A-501).

Êîìïpåññîpû, íà÷èíàÿ ñ 4Z-5.2(Y) -

çà èñêë∑÷åíèåì äàííûõ ïî R407C

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè

îñíîâûâà∑òñÿ íà òpåáîâàíèÿõ ñòàíäàpòà 

ISO-DIS 8309 (DIN 8928) äëÿ 50 Ãö -

òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà 25°C

áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ.

B äàëüíåéøåì áóäåò ïpåäïpèíÿòî

ñîãëàñîâàíèå ñî ñòàíäàpòîì EN 12900.

Lieferumfang und Zubehör
siehe Preisliste

Sonderausstattung
U. a. Ölsumpfheizung, Öldruckschalter,
integrierte Anlaufentlastung und Lei-
stungsregelung, Zusatzlüfter, wasser-
gekühlte Zylinderköpfe,          -System für
R22 Tiefkühlung, Druckgas-Überhitzungs-
schutz, Motorschutz-Einrichtung mit
Zusatzfunktionen (INT389).
Sonderausführung für Schiffsbetrieb.

Leistungsangaben

®-Verdichter und alle 
R407C-Daten

Alle Leistungswerte basieren auf der
europäischen Norm EN 12900 und 50Hz-
Betrieb. 

Die Verdampfungs- und Verflüssigungs-
temperaturen beziehen sich dabei auf
“Taupunktwerte” (Sattdampf-Bedingun-
gen). Bei zeotropen Gemischen, wie
R407C, führt dies zu Änderungen der
Bezugsparameter (Drucklagen, Flüs-
sigkeits- temperaturen) gegenüber den
bisher üblicherweise auf “Mitteltempera-
turen” basierenden Daten. Als Konse-
quenz ergeben sich (zahlenmäßig) 
geringere Werte für Kälteleistung und
Leistungszahl. Änderungen gelten auch
für die Sauggastemperatur. Anstelle der
bisherigen Basis von 25°C ist der Be-
zugswert mit  20°C definiert.
Alle Daten sind ohne Flüssigkeits-Unter-
kühlung dokumentiert. Basierend auf 
EN 12900 ergeben sich dadurch deutliche
Unterschiede gegenüber Daten, bei denen 
5 bzw. 8,3 K Unterkühlung in die Kälte-
leistung einbezogen sind. Weitere Er-
läuterungen siehe Kältemittel-Report 
(A-500).

Verdichter ab 4Z-5.2(Y) – ausgenom-
men R407C-Daten

Die Leistungdaten basieren auf ISO-DIS
9309 (DIN 8928) bei 50 Hz – Saug-
gastemperatur 25°C ohne Flüssigkeits-
Unterkühlung. Die Anpassung an 
EN 12900 erfolgt zu einem späteren 
Zeitpunkt. 

Extent of delivery and accessories
refer to Price List

Optional extras
Among others, crankcase heater, oil pres-
sure switch, integrated start unloader and
capacity control, additional fan, water-
cooled cylinder heads, -system for
R22 low temperatures, discharge gas 
temperature control device, motor protec-
tion device with additional functions 
(INT389). 
Special design for marine operation.

Performance data

® compressors and all 
R407C data

Performance data are based on the forth-
coming European Standard EN 12900
and 50 Hz operation.

Evaporating and condensing tempera-
tures correspond to “dew” point condi-
tions (saturated vapor). With zeotropic
blends like R407C this leads to a change
in the basic parameters (pressure levels,
liquid temperatures) compared with data
based on “mean temperatures” used so
far. As a consequence this results in a
lower numerical value for cooling capaci-
ty and efficiency (COP).
Changes apply to the suction gas tem-
perature as well. Instead of the previous
25°C base the reference is now defined
as 20°C.
All data do not include liquid subcooling.
Based on EN 12900 the rated cooling
capacity and efficiency (COP) show there-
fore lower values in comparison to data
based on 5 ot 8.3 K subcooling.
For further information see Refrigerant
Report (A-501).

Compressors from 4Z-5.2(Y) – except
R407C data

Performance data are based on ISO-DIS
9309 (DIN 8928) at 50 Hz – suction gas
temperature 25°C without liquid subcool-
ing. The adaption to EN 12900 will follow
at a later date.

® ®

®
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4  D C   –  7  .  2  Y

Erläuterung der Typenbezeichnung
Beispiel

Kennziffer für Zylinderzahl
(2fach bei Tandem-Verdichter)

Kennbuchstabe für Bohrung x Hub

Kennziffer für Motorgröße

Kennziffer für Modellreihe

Kennbuchstabe für Esteröl-Füllung

Index for number of cylinders
(double with tandem compressor)

Identification letter for bore x stroke

Index for motor size

Series code

Identification letter for Ester oil charge

Öèôpà, îáîçíà÷à∑ùàÿ êîëè÷åñòâî

öèëèíäpîâ (óäâîåííàÿ äëÿ òàíäåì -

êîìïpåññîpîâ)

Êîäîâîå îáîçíà÷åíèå äèàìåòpà öèëèíäpà

è õîäà ïîpøíÿ

◊èñëî, îáîçíà÷à∑ùåå ìîùíîñòü ìîòîpà

Öèôpà, îáîçíà÷à∑ùàÿ ìîäåëüíûé pÿä

Êîäîâîå îáîçíà÷åíèå çàïpàâêè ∫ôèpíûì

ìàñëîì

Explanation of model designation
Example

Îáúÿñíåíèå îáîçíà÷åíèÿ òèïîâ
Ïpèìåp

4 D  C   –  7  .  2  Y

4 D C   –  7 .  2  Y

4 D C   –  7  .  2 Y

4 D C   –  7  .  2  Y

4  D C   –  7  .  2  Y

4 D  C   –  7  .  2  Y

4 D C   –  7 .  2  Y

4 D C   –  7  .  2 Y

4 D C   –  7  .  2  Y

4  D C   –  7  .  2  Y

4 D  C   –  7  .  2  Y

Kennbuchstabe für Octagon®-Serie Identification letter for Octagon® series Êîäîâîå îáîçíà÷åíèå ñåpèè Octagon®

4 D C –  7  .  2  Y 4 D C –  7  .  2  Y 4 D C –  7  .  2  Y

4 D C   –  7 .  2  Y

4 D C   –  7  .  2 Y

4 D C   –  7  .  2  Y

7



Einsatzgrenzen
bezogen auf 25 (20)°C Sauggas-
temperatur

Application limits
relating to 25 (20)°C suction gas 
temperature

Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ
äëÿ òåìïåpàòópû âñàñûâàåìîãî

ïàpà 25 (20) °C

to
toh
∆toh
tc

Evaporating temperature (°C)
Suction gas temperature (°C)
Suction superheat (K)
Condensing temperature (°C)
Additional cooling or max. 0°C
suction gas temperature
Additional cooling
Additional cooling + limited
suction gas temperature
Suction superheat > 10 K

Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ (°C)

Òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà (°C)

Ïåpåãpåâ âñàñûâàåìîãî ïàpà (K)

Òåìïåpàòópà êîíäåíñàöèè (°C)

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå èëè ìàêñ.
òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà 0°C

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå + îãpàíè÷åíèå
òåìïåpàòópû âñàñûâàåìîãî ïàpà

Ïåpåãpåâ âñàñûâàåìîãî ïàpà > 10 K

to
toh
∆toh
tc

to
toh
∆toh
tc

R404A ■ R507A (2KC-05.2Y .. 4CC-6.2Y) R404A ■ R507A (4Z-5.2 Y .. 66F-100.2Y)

R407C ,R134a

R407A/R407B
Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ è äàííûå ïî
ïpîèçâîäèòåëüíîñòè - ïî çàïpîñó.

R407A/R407B
Einsatzgrenzen und Leistungsdaten auf
Anfrage.

R407A/R407B
Application limits and performance data 
upon request.

Verdampfungs- und Verflüssigungstemperatu-
ren beziehen sich auf Taupunktwerte (Satt-
dampf). Weitere Erläuterungen siehe Seite 6.

2 Evaporating and condensing temperatures are
based on dew point conditions (saturated
vapour). Additional information see page 6.

2

11 2

òåìïåpàòópû èñïàpåíèÿ è êîíäåíñàöèè
ñîîòâåòñòâó∑ò óñëîâèÿì ëèíèè íàñûùåíèÿ
(íàñûùåííûå ïàpû).
Áîëåå äåòàëüíûå ñâåäåíèÿ ïpèâåäåíû íà ñòp. 6.

2

Mit R134a und R407C bei tc >55°C muss das
Öl BSE55 verwendet werden.

1 For R134a, R407C and tc >55°C the oil BSE55
has to be used.

1 Äëÿ R134a, R407C è ïpè tc > 55°C ñëåäóåò
ïpèìåíÿòü ìàñëî BSE55.

1
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Verdampfungstemperatur (°C)
Sauggastemperatur (°C)
Sauggas-Überhitzung (K)
Verflüssigungstemperatur (°C)
Zusatzkühlung oder max. 0°C
Sauggastemperatur
Zusatzkühlung
Zusatzkühlung + eingeschränkte 
Sauggastemperatur
Sauggas-Überhitzung > 10 K



Einsatzgrenzen
bezogen auf 25 (20)°C Sauggas-
temperatur

Application limits
relating to 25 (20)°C suction gas 
temperature

Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ
äëÿ òåìïåpàòópû âñàñûâàåìîãî

ïàpà 25 (20) °C

Verdampfungstemperatur (°C)
Sauggastemperatur (°C)
Sauggas-Überhitzung (K)
Verflüssigungstemperatur (°C)
Zusatzkühlung
Zusatzkühlung + eingeschränkte 
Sauggastemperatur
Zusatzlüfter + 

to
toh

∆toh

tc

Evaporating temperature (°C)
Suction gas temperature (°C)
Suction superheat (K)
Condensing temperature (°C)
Additional cooling
Additional cooling + limited
suction gas temperature
Additional fan + 

Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ (°C)

Òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà (°C)

Ïåpåãpåâ âñàñûâàåìîãî ïàpà (K)

Òåìïåpàòópà êîíäåíñàöèè (°C)

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå + îãpàíè÷åíèå
òåìïåpàòópû âñàñûâàåìîãî ïàpà

Äîïîëíèòåëüíûé âåíòèëÿòîp +® ®®

to
toh

∆toh

tc

to
toh

∆toh

tc

R22 VARICOOL 2KC-05.2 .. 4DC-5.2*
Luftkühlung – direkt ansaugend “SL(B)”
Air cooling – direct suction “SL(B)”
Bîçäóøíîå îõëàæäåíèå - íåïîñpåäñòâåííîå âñàñûâàíèå �SL(B)�

R22 VARICOOL 2KC-05.2 .. 4CC-6.2
Sauggaskühlung “SL(A)”
Suction gas cooling “SL(A)”
Îõëàæäåíèå âñàñûâàåìûì ïàpîì �SL(A)�

R22 4Z-5.2 .. 6F-40.2 (66F-80.2)
mit / with / ñ

R22 4Z-5.2 .. 6F-50.2 (66F-100.2)
®

* Einsatzgrenzen für 4CC-6.2 auf Anfrage * Application limits 4CC-6.2 upon request *Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ 4CC-6.2 - ïî çàïpîñó
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Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

R134a
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Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåVorläufige Werte

Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

➜

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

10

3490 3160 2860 2580 2080 1650 1280 970 710 490 310
0,60 0,58 0,57 0,55 0,51 0,48 0,44 0,41 0,36 0,32 0,27

3070 2770 2500 2250 1810 1420 1090 815 580 380 215
0,70 0,68 0,66 0,64 0,59 0,55 0,50 0,45 0,39 0,33 0,26

2680 2420 2180 1960 1570 1230 930 680 470 295 145
0,80 0,78 0,75 0,72 0,67 0,61 0,55 0,49 0,41 0,33 0,24

4430 4010 3630 3270 2640 2100 1630 1240 905 630 395
0,75 0,74 0,72 0,71 0,67 0,64 0,59 0,54 0,48 0,41 0,34

3910 3540 3200 2880 2310 1820 1400 1040 740 490 275
0,87 0,86 0,84 0,82 0,77 0,72 0,66 0,59 0,51 0,42 0,32

3430 3100 2800 2510 2000 1570 1190 875 605 375 185
1,00 0,98 0,95 0,93 0,87 0,80 0,72 0,64 0,53 0,42 0,29

5750 5230 4750 4310 3520 2840 2260 1770 1360 1010 720
0,86 0,85 0,84 0,84 0,81 0,78 0,74 0,69 0,63 0,57 0,49

5120 4650 4220 3820 3100 2490 1970 1520 1140 830 570
1,03 1,02 1,00 0,99 0,94 0,89 0,83 0,76 0,68 0,59 0,49

4490 4080 3690 3330 2690 2150 1680 1280 940 655 420
1,20 1,18 1,16 1,13 1,07 0,99 0,91 0,81 0,70 0,59 0,46

4470 4060 3680 3320 2690 2140 1670 1270 935
1,20 1,17 1,15 1,12 1,06 0,99 0,91 0,82 0,72

3850 3490 3160 2850 2290 1810 1390 1040 740
1,36 1,33 1,29 1,25 1,17 1,08 0,97 0,86 0,73

3230 2920 2640 2370 1890 1480 1120 820 560
1,53 1,48 1,43 1,38 1,27 1,15 1,02 0,87 0,71

6650 6060 5510 5010 4100 3320 2650 2080 1600 1200 855
0,99 0,99 0,99 0,98 0,96 0,92 0,88 0,83 0,76 0,69 0,60

5930 5400 4910 4450 3630 2930 2320 1810 1370 1000 695
1,20 1,19 1,17 1,15 1,11 1,05 0,98 0,90 0,81 0,71 0,60

5230 4760 4320 3910 3180 2550 2010 1540 1150 820 540
1,41 1,38 1,35 1,32 1,24 1,16 1,06 0,95 0,84 0,71 0,57

8660 7880 7170 6500 5310 4290 3420 2680 2060 1530 1100
1,15 1,15 1,15 1,14 1,11 1,07 1,01 0,94 0,85 0,76 0,66

7530 6850 6220 5640 4590 3690 2920 2270 1720 1250 870
1,45 1,43 1,41 1,38 1,32 1,24 1,15 1,04 0,92 0,80 0,66

6470 5880 5330 4820 3910 3130 2450 1880 1400 1000 660
1,72 1,69 1,64 1,60 1,49 1,38 1,25 1,11 0,96 0,80 0,63

6440 5860 5310 4810 3900 3120 2450 1880 1400
1,82 1,77 1,73 1,68 1,58 1,46 1,34 1,20 1,05

5460 4960 4490 4060 3280 2610 2030 1540 1120
2,06 1,99 1,93 1,86 1,72 1,57 1,41 1,24 1,06

4520 4100 3710 3350 2690 2130 1640 1230 875
2,28 2,20 2,11 2,03 1,85 1,66 1,47 1,27 1,06

9840 8960 8150 7400 6050 4900 3910 3080 2370 1780 1290
1,44 1,43 1,41 1,38 1,32 1,24 1,14 1,03 0,92 0,79 0,66

8660 7880 7160 6490 5290 4270 3390 2640 2010 1490 1050
1,80 1,76 1,72 1,68 1,57 1,45 1,31 1,16 1,01 0,84 0,68

7520 6840 6210 5620 4570 3670 2900 2240 1680 1210 825
2,14 2,08 2,02 1,95 1,80 1,63 1,46 1,27 1,08 0,88 0,67

7500 6820 6190 5610 4560 3660 2890 2230 1680
2,13 2,08 2,02 1,95 1,81 1,65 1,48 1,30 1,11

6440 5850 5310 4800 3890 3100 2430 1860 1380
2,43 2,36 2,27 2,19 2,00 1,81 1,60 1,38 1,15

5410 4910 4450 4020 3250 2580 2010 1520 1110
2,72 2,62 2,52 2,41 2,19 1,95 1,71 1,45 1,19

11730 10680 9710 8810 7200 5820 4650 3660 2820 2120 1540
1,82 1,79 1,75 1,71 1,63 1,53 1,43 1,31 1,18 1,03 0,87

10320 9390 8530 7730 6300 5070 4030 3140 2390 1760 1240
2,15 2,11 2,06 2,01 1,89 1,76 1,62 1,46 1,28 1,09 0,88

8950 8150 7390 6690 5440 4360 3440 2660 1990 1430 970
2,47 2,41 2,35 2,28 2,13 1,96 1,78 1,58 1,36 1,12 0,86

8930 8120 7370 6670 5420 4350 3430 2650 1990
2,41 2,35 2,29 2,22 2,07 1,91 1,74 1,54 1,33

7670 6980 6320 5720 4630 3700 2890 2210 1630
2,70 2,62 2,54 2,46 2,28 2,09 1,87 1,64 1,38

6460 5860 5310 4800 3870 3070 2390 1810 1310
3,00 2,90 2,80 2,70 2,49 2,25 2,00 1,71 1,41

14820 13510 12290 11150 9130 7400 5920 4670 3610 2720 1980
2,19 2,15 2,11 2,06 1,95 1,83 1,69 1,54 1,37 1,19 1,00

13050 11880 10800 9790 8000 6450 5130 4010 3070 2270 1610
2,62 2,56 2,50 2,43 2,27 2,11 1,92 1,72 1,50 1,27 1,03

11340 10320 9370 8490 6910 5550 4390 3400 2570 1860 1280
3,02 2,94 2,85 2,76 2,56 2,35 2,11 1,86 1,60 1,32 1,02

11300 10280 9340 8460 6890 5540 4380 3400 2570
3,03 2,95 2,86 2,76 2,56 2,34 2,10 1,85 1,58

9690 8810 8000 7230 5870 4690 3680 2830 2100
3,39 3,28 3,17 3,06 2,81 2,54 2,26 1,96 1,65

8140 7390 6700 6050 4890 3890 3040 2310 1700
3,75 3,61 3,48 3,34 3,04 2,73 2,40 2,06 1,70

15960 14520 13190 11960 9760 7870 6260 4900 3740 2780 1970
2,23 2,21 2,19 2,15 2,07 1,95 1,81 1,65 1,47 1,26 1,04

14070 12790 11610 10510 8540 6860 5420 4190 3160 2290 1570
2,64 2,60 2,55 2,49 2,36 2,20 2,02 1,81 1,58 1,33 1,05

12250 11130 10090 9120 7390 5900 4630 3540 2630 1860 1220
3,04 2,96 2,88 2,80 2,61 2,41 2,19 1,94 1,66 1,36 1,02

Tentative data

2KC-05.2Y

2JC-07.2Y

2HC-1.2Y
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2GC-2.2Y

2FC-2.2Y

2FC-3.2Y

2EC-2.2Y

2EC -3.2Y

2DC-2.2Y

2DC-3.2Y

2CC-3.2Y

2CC-4.2Y

4FC-3.2Y
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Zusatzkühlung Additional cooling Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå

➜

1

1

1

1

1

1

Daten für Octagon®-Verdichter beziehen 
sich auf die europäische Norm EN 12900; 
siehe auch Seite 6.

1 Data for Octagon® compressors are based 
on the European standard EN 12900 – see 
also page 6.

1 Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè äëÿ êîìïpåññîpîâ
ìîäåëè Octagon® îñíîâûâà∑òñÿ íà äåéñòâó∑ùåì
åâpîïåéñêîì ñòàíäàpòå EN 12900 - ñì. òàêæå ñòp. 6.

1

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

11

12200 11090 10060 9090 7370 5890 4620 3540 2630
3,19 3,11 3,02 2,93 2,72 2,49 2,24 1,97 1,67

10490 9530 8630 7800 6300 5010 3900 2960 2160
3,59 3,49 3,37 3,25 3,00 2,72 2,42 2,09 1,74

8800 7990 7230 6530 5260 4160 3210 2410 1720
3,99 3,85 3,71 3,57 3,27 2,94 2,58 2,20 1,79

20700 18850 17120 15510 12660 10220 8160 6410 4960 3750 2760
2,80 2,84 2,86 2,86 2,82 2,72 2,57 2,38 2,16 1,91 1,64

18210 16550 15020 13600 11060 8900 7050 5490 4190 3100 2200
3,48 3,47 3,44 3,39 3,25 3,06 2,83 2,55 2,25 1,92 1,58

15740 14300 12960 11720 9500 7600 5970 4590 3420 2450 1640
4,13 4,06 3,98 3,88 3,64 3,36 3,03 2,67 2,27 1,86 1,42

15710 14270 12940 11710 9490 7600 5970 4590 3430
4,16 4,09 4,00 3,89 3,65 3,35 3,02 2,65 2,24

13350 12120 10970 9900 7990 6340 4920 3710 2690
4,81 4,68 4,53 4,37 4,01 3,61 3,17 2,70 2,21

11030 10000 9030 8140 6520 5110 3910 2870 1990
5,44 5,24 5,03 4,81 4,34 3,83 3,28 2,71 2,11

24600 22450 20400 18510 15140 12250 9790 7700 5930 4440 3210
3,61 3,55 3,49 3,42 3,26 3,08 2,86 2,62 2,35 2,05 1,72

21700 19750 17940 16270 13260 10690 8480 6610 5030 3700 2600
4,30 4,21 4,12 4,02 3,79 3,53 3,23 2,91 2,56 2,17 1,75

18880 17170 15580 14110 11460 9190 7240 5590 4190 3020 2050
4,96 4,84 4,71 4,57 4,27 3,93 3,56 3,15 2,71 2,23 1,73

18800 17100 15520 14050 11430 9170 7230 5580 4190
4,99 4,86 4,73 4,58 4,27 3,92 3,54 3,13 2,69

16160 14680 13310 12030 9750 7770 6090 4650 3440
5,62 5,46 5,28 5,10 4,70 4,28 3,82 3,33 2,80

13580 12330 11170 10080 8140 6460 5020 3800 2770
6,27 6,06 5,84 5,61 5,13 4,63 4,09 3,51 2,90

29550 26900 24450 22200 18170 14720 11770 9270 7170 5410 3950
4,35 4,28 4,20 4,10 3,89 3,64 3,35 3,04 2,70 2,33 1,95

26000 23650 21500 19490 15910 12830 10210 7980 6100 4520 3210
5,25 5,13 5,00 4,85 4,54 4,18 3,80 3,38 2,94 2,48 2,00

22550 20500 18630 16880 13740 11040 8730 6760 5100 3700 2540
6,08 5,90 5,72 5,53 5,11 4,66 4,17 3,66 3,13 2,57 1,99

26200 23800 21600 19520 15860 12730 10080 7840 5970 4410 3140
3,87 3,86 3,82 3,77 3,63 3,44 3,20 2,92 2,61 2,28 1,93

22900 20750 18810 17000 13760 11000 8660 6680 5020 3650 2530
4,57 4,45 4,31 4,18 3,89 3,58 3,25 2,90 2,54 2,16 1,76

19790 17940 16230 14640 11800 9380 7320 5590 4140 2940 1960
5,16 4,97 4,77 4,58 4,18 3,77 3,35 2,92 2,48 2,04 1,59

19790 17940 16230 14640 11800 9380 7320 5590 4140
5,11 4,92 4,73 4,53 4,13 3,73 3,32 2,90 2,47

16830 15230 13740 12370 9910 7810 6030 4540 3290
5,54 5,31 5,07 4,83 4,35 3,85 3,36 2,87 2,37

13940 12590 11340 10170 8090 6320 4820 3560 2520
5,84 5,56 5,28 5,00 4,44 3,89 3,33 2,77 2,23

31600 28750 26100 23650 19280 15530 12350 9660 7410 5540 4000
4,75 4,73 4,70 4,64 4,48 4,25 3,98 3,66 3,30 2,91 2,50

27700 25200 22850 20700 16830 13520 10710 8330 6340 4680 3320
5,62 5,48 5,32 5,16 4,83 4,47 4,08 3,68 3,26 2,81 2,35

24100 21900 19860 17960 14560 11660 9180 7090 5340 3890 2700
6,38 6,16 5,93 5,70 5,23 4,75 4,26 3,76 3,26 2,74 2,23

24100 21900 19860 17960 14560 11660 9180 7090 5340
6,31 6,09 5,87 5,64 5,18 4,71 4,22 3,73 3,24

20650 18730 16960 15310 12360 9840 7700 5890 4380
6,91 6,63 6,35 6,07 5,50 4,93 4,36 3,78 3,21

17240 15620 14120 12720 10220 8090 6270 4740 3470
7,31 6,99 6,67 6,34 5,70 5,05 4,40 3,76 3,13

37650 34250 31100 28200 23000 18530 14750 11560 8880 6660 4820
5,54 5,52 5,48 5,42 5,23 4,98 4,66 4,29 3,87 3,42 2,95

33000 30000 27250 24700 20100 16170 12820 10000 7620 5650 4030
6,56 6,39 6,22 6,04 5,65 5,23 4,79 4,33 3,84 3,33 2,80

28750 26150 23700 21450 17420 13970 11030 8550 6460 4730 3310
7,45 7,20 6,94 6,68 6,14 5,58 5,02 4,44 3,86 3,27 2,68

28750 26150 23700 21450 17420 13970 11030 8550 6460
7,38 7,13 6,87 6,61 6,07 5,53 4,97 4,41 3,84

24650 22400 20300 18320 14830 11830 9280 7130 5330
8,08 7,77 7,45 7,12 6,47 5,81 5,15 4,49 3,83

20600 18710 16930 15270 12300 9760 7600 5780 4270
8,58 8,21 7,84 7,46 6,72 5,97 5,23 4,49 3,77

45100 41000 37200 33700 27500 22150 17610 13770 10560 7890 5700
6,63 6,61 6,56 6,48 6,26 5,94 5,56 5,11 4,60 4,06 3,49

39500 35900 32600 29500 24000 19280 15260 11880 9030 6670 4730
7,85 7,65 7,44 7,21 6,74 6,24 5,71 5,14 4,55 3,93 3,29

34350 31200 28300 25600 20750 16610 13090 10110 7620 5550 3840
8,91 8,60 8,28 7,97 7,31 6,64 5,96 5,26 4,55 3,83 3,11

4FC-5.2Y

4EC-4.2Y

4EC-6.2Y

4DC-5.2Y

4DC-7.2Y

4CC-6.2Y

4Z-5.2Y

4Z-8.2Y

4V-6.2Y

4V-10.2Y

4T-8.2Y

4T-12.2Y

4P-10.2Y
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Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)
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Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C
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34350 31200 28300 25600 20750 16610 13090 10110 7620
8,82 8,51 8,20 7,88 7,24 6,58 5,90 5,22 4,52

29400 26700 24150 21800 17620 14030 10970 8390 6240
9,65 9,26 8,87 8,48 7,69 6,89 6,08 5,28 4,48

24600 22250 20100 18130 14570 11530 8940 6760 4950
10,21 9,77 9,32 8,86 7,96 7,05 6,15 5,25 4,37

52300 47600 43250 39200 32000 25800 20550 16130 12410 9320 6770
8,44 8,36 8,24 8,10 7,74 7,29 6,76 6,18 5,54 4,87 4,19

45900 41800 37950 34350 28000 22550 17900 13970 10680 7940 5680
10,00 9,69 9,36 9,04 8,36 7,68 6,97 6,25 5,51 4,76 3,99

40000 36400 33000 29900 24300 19500 15420 11970 9080 6680 4700
11,36 10,91 10,45 10,00 9,10 8,20 7,31 6,43 5,56 4,69 3,84

40000 36400 33000 29900 24300 19500 15420 11970 9080
11,25 10,80 10,35 9,90 9,00 8,12 7,24 6,38 5,53

34300 31200 28250 25550 20700 16550 13010 10030 7530
12,33 11,77 11,22 10,68 9,60 8,55 7,52 6,51 5,54

28750 26100 23600 21300 17200 13690 10700 8180 6070
13,09 12,45 11,82 11,20 9,99 8,80 7,66 6,56 5,50

59800 54300 49250 44500 36150 29000 22950 17860 13610 10110 7260
8,91 8,66 8,39 8,12 7,56 6,98 6,38 5,75 5,10 4,43 3,74

53000 48150 43600 39400 31950 25550 20150 15600 11800 8660 6100
10,72 10,30 9,88 9,47 8,66 7,85 7,05 6,25 5,44 4,62 3,78

46600 42300 38300 34600 27950 22300 17510 13460 10080 7280 4990
12,22 11,66 11,11 10,57 9,53 8,51 7,53 6,56 5,61 4,66 3,70

46600 42300 38300 34600 27950 22300 17510 13460 10080
11,87 11,33 10,80 10,29 9,30 8,36 7,45 6,55 5,66

40450 36700 33200 29950 24200 19210 14990 11420 8430
12,90 12,26 11,64 11,03 9,87 8,76 7,69 6,65 5,64

34400 31200 28250 25500 20500 16250 12590 9490 6880
13,75 13,03 12,33 11,65 10,34 9,08 7,88 6,71 5,56

69100 62800 57000 51600 41950 33700 26700 20850 15920 11840 8500
10,40 10,07 9,74 9,41 8,74 8,07 7,38 6,67 5,95 5,20 4,42

61300 55700 50400 45600 37000 29600 23350 18100 13700 10060 7080
12,46 11,93 11,43 10,93 9,97 9,04 8,13 7,23 6,32 5,39 4,44

54100 49050 44400 40100 32400 25800 20250 15570 11660 8430 5800
14,24 13,54 12,87 12,22 10,99 9,81 8,69 7,59 6,51 5,43 4,34

54100 49050 44400 40100 32400 25800 20250 15570 11660
13,77 13,13 12,52 11,92 10,78 9,68 8,62 7,58 6,55

47100 42700 38600 34800 28000 22200 17320 13190 9760
15,04 14,27 13,53 12,81 11,44 10,13 8,89 7,69 6,53

40250 36450 32900 29600 23750 18740 14500 10940 7980
16,09 15,21 14,36 13,53 11,96 10,48 9,07 7,74 6,45

78500 71400 64800 58600 47700 38350 30450 23800 18190 13560 9770
12,45 12,15 11,83 11,50 10,78 10,00 9,16 8,26 7,31 6,32 5,28

69700 63300 57400 51900 42100 33750 26650 20700 15700 11570 8190
14,65 14,14 13,62 13,09 12,03 10,95 9,85 8,73 7,59 6,44 5,28

61500 55800 50500 45650 36950 29500 23200 17870 13430 9760 6770
16,67 15,93 15,20 14,48 13,06 11,67 10,31 8,97 7,66 6,37 5,10

61500 55800 50500 45650 36950 29500 23200 17870 13430
16,09 15,42 14,76 14,10 12,79 11,50 10,22 8,94 7,67

53700 48650 44000 39700 32000 25450 19890 15210 11300
17,65 16,80 15,96 15,14 13,54 11,99 10,49 9,03 7,60

45900 41600 37600 33850 27200 21550 16720 12680 9320
19,22 18,16 17,14 16,15 14,25 12,46 10,75 9,12 7,55

89800 81500 73900 66800 54200 43500 34450 26800 20450 15180 10890
13,38 12,99 12,59 12,19 11,35 10,47 9,57 8,63 7,66 6,65 5,61

79600 72300 65500 59200 47950 38350 30250 23400 17710 13000 9160
16,09 15,46 14,83 14,22 12,99 11,78 10,58 9,38 8,16 6,93 5,67

69900 63500 57500 51900 41950 33500 26300 20200 15120 10920 7490
18,34 17,50 16,68 15,87 14,30 12,78 11,30 9,85 8,41 6,99 5,56

69900 63500 57500 51900 41950 33500 26300 20200 15120
17,82 17,00 16,21 15,44 13,96 12,55 11,18 9,83 8,49

60700 55100 49800 44950 36300 28850 22500 17140 12650
19,36 18,40 17,47 16,56 14,81 13,14 11,54 9,99 8,46

51600 46850 42400 38250 30800 24400 18900 14240 10330
20,60 19,56 18,50 17,48 15,51 13,63 11,83 10,07 8,35

103800 94300 85600 77400 63000 50600 40100 31300 23900 17780 12760
15,62 15,12 14,62 14,12 13,12 12,11 11,08 10,02 8,93 7,81 6,64

92000 83600 75700 68500 55500 44450 35100 27150 20550 15100 10630
18,70 17,92 17,15 16,41 14,97 13,57 12,20 10,85 9,49 8,10 6,66

81100 73600 66600 60200 48600 38800 30400 23400 17510 12660 8710
21,40 20,30 19,33 18,35 16,49 14,73 13,04 11,40 9,78 8,16 6,51

81100 73600 66600 60200 48600 38800 30400 23400 17510
20,70 19,72 18,80 17,90 16,18 14,53 12,94 11,38 9,84

70700 64100 57900 52200 42050 33400 26000 19810 14650
22,60 21,40 20,30 19,24 17,17 15,21 13,34 11,54 9,80

60400 54700 49400 44450 35650 28150 21750 16420 11980
24,20 22,80 21,60 20,30 17,95 15,73 13,62 11,61 9,68

117900 107100 97200 88000 71600 57600 45700 35650 27300 20350 14660
18,68 18,23 17,76 17,26 16,18 15,01 13,74 12,40 10,97 9,48 7,93

104600 95000 86100 77900 63200 50700 40000 31050 23550 17360 12280
22,00 21,20 20,40 19,65 18,05 16,43 14,77 13,10 11,39 9,67 7,92

92300 83800 75800 68500 55400 44250 34800 26800 20150 14650 10160
25,00 23,90 22,80 21,70 19,60 17,51 15,47 13,46 11,49 9,55 7,65
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Tandem-Verdichter
Leistungsaufnahme (P) entspricht
doppeltem Wert des entsprechenden
Einzelverdichters

Tandem compressor
Power consumption (P) equals with the
double value of the corresponding single
compressor
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

6G-40.2Y

6F-40.2Y

6F-50.2Y

44J-26.2Y

44J-44.2Y

44H-30.2Y

44H-50.2Y

44G-40.2Y

44G-60.2Y

66J-44.2Y

66J-66.2Y

66H-50.2Y

66H-70.2Y

66G-60.2Y

66G-80.2Y

66F-80.2Y

66F-100.2Y

Zusatzkühlung Additional cooling Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå

R134a

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

13

92300 83800 75800 68500 55400 44250 34800 26800 20150
24,10 23,10 22,10 21,20 19,20 17,26 15,33 13,42 11,51

80500 73000 66000 59600 48050 38200 29850 22800 16960
26,50 25,20 24,00 22,70 20,30 17,99 15,74 13,55 11,41

68900 62400 56400 50800 40850 32300 25100 19020 13980
28,80 27,30 25,70 24,20 21,40 18,70 16,13 13,69 11,33

138400 125800 114200 103400 84200 67900 53900 42200 32400 24250 17570
22,20 21,60 21,10 20,50 19,27 17,91 16,44 14,87 13,20 11,44 9,59

122900 111700 101300 91700 74500 59900 47400 36900 28150 20850 14900
25,80 24,90 24,00 23,10 21,20 19,33 17,39 15,42 13,42 11,41 9,38

108700 98700 89500 80900 65600 52500 41450 32100 24250 17800 12520
29,90 28,50 27,10 25,80 23,10 20,60 18,16 15,79 13,48 11,23 9,03

108700 98700 89500 80900 65600 52500 41450 32100 24250
29,30 28,00 26,70 25,40 22,90 20,50 18,14 15,85 13,61

95000 86300 78100 70600 57100 45550 35750 27500 20650
32,60 30,80 29,10 27,50 24,40 21,40 18,67 16,05 13,55

81500 74000 66900 60400 48750 38750 30300 23200 17250
35,20 33,10 31,20 29,30 25,80 22,50 19,39 16,49 13,72

119700 108700 98500 89100 72300 58000 45900 35700 27200 20200 14510
106100 96300 87200 78800 63900 51100 40300 31200 23600 17330 12210
93200 84600 76600 69200 55900 44600 35000 26900 20150 14550 9980
93200 84600 76600 69200 55900 44600 35000 26900 20150
80900 73400 66400 59900 48350 38400 30000 22850 16860
68800 62400 56500 51000 41050 32500 25200 18980 13760

138300 125700 114000 103200 83900 67400 53400 41700 31850 23700 17000
122600 111300 100900 91200 73900 59200 46700 36200 27400 20100 14160
108100 98100 88800 80200 64800 51700 40500 31150 23300 16870 11600
108100 98100 88800 80200 64800 51700 40500 31150 23300
94200 85400 77200 69600 56000 44450 34650 26400 19520
80500 72900 65800 59200 47500 37500 29000 21900 15960

157100 142800 129500 117200 95400 76700 60900 47550 36400 27100 19530
139400 126600 114700 103800 84200 67500 53300 41400 31400 23150 16370
123000 111600 101100 91300 73900 59000 46400 35750 26850 19530 13540
123000 111600 101100 91300 73900 59000 46400 35750 26850
107300 97300 88000 79400 64000 50900 39800 30400 22600
91800 83200 75200 67700 54400 43050 33450 25350 18630

179600 163100 147800 133600 108500 87000 68900 53600 40850 30350 21800
159200 144500 130900 118300 95900 76700 60500 46800 35400 26000 18320
139900 127000 114900 103800 83900 67000 52500 40400 30250 21850 14980
139900 127000 114900 103800 83900 67000 52500 40400 30250
121400 110100 99600 89900 72600 57700 45000 34300 25300
103300 93700 84800 76500 61600 48750 37800 28500 20650
207600 188700 171100 154900 125900 101200 80200 62600 47800 35550 25500
184100 167200 151500 136900 111000 88900 70100 54300 41100 30200 21250
162300 147300 133300 120300 97300 77600 60800 46750 35000 25300 17420
162300 147300 133300 120300 97300 77600 60800 46750 35000
141400 128200 115900 104500 84100 66700 52000 39600 29300
120900 109400 98800 88900 71300 56300 43550 32850 23950
235700 214200 194400 175900 143100 115100 91400 71300 54600 40700 29300
209100 190000 172200 155700 126400 101300 80000 62100 47100 34700 24550
184500 167500 151700 137000 110900 88500 69600 53600 40300 29300 20300
184500 167500 151700 137000 110900 88500 69600 53600 40300
161000 146000 132100 119200 96100 76400 59700 45650 33900
137800 124800 112800 101600 81700 64600 50200 38050 27950
276800 251700 228400 206900 168500 135700 107900 84400 64800 48500 35150
245900 223500 202700 183400 149100 119800 94800 73800 56300 41700 29800
217300 197400 178900 161800 131200 105100 82900 64200 48500 35600 25050
217300 197400 178900 161800 131200 105100 82900 64200 48500
190000 172500 156200 141100 114100 91100 71500 55000 41250
163100 148000 133900 120800 97500 77500 60600 46350 34500

Òàíäåì - êîìïpåññîpû
Ïîãëîùàåìàÿ ìîùíîñòü (P) pàâíà
äâóêpàòíîìó çíà÷åíè∑ äëÿ
ñîîòâåòñòâó∑ùåãî îäèíî÷íîãî êîìïpåññîpà.
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2KC-05.2Y

2JC-07.2Y
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C➜
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Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C
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5040 4590 3790 3090 2490 1980 1550 1180 880 630 420 260
0,82 0,84 0,86 0,86 0,83 0,79 0,73 0,67 0,59 0,50 0,41 0,32

4190 3800 3120 2520 2020 1580 1220 910 655 445 275 145
1,02 1,02 1,01 0,97 0,91 0,84 0,76 0,67 0,57 0,46 0,35 0,24

3300 2990 2440 1960 1550 1200 905 660 460 295 170
1,18 1,16 1,12 1,05 0,97 0,87 0,77 0,65 0,53 0,41 0,29

6400 5850 4880 4030 3290 2650 2110 1630 1230 890 605 370
1,10 1,10 1,11 1,09 1,07 1,02 0,96 0,89 0,79 0,68 0,55 0,41

5300 4840 4030 3320 2700 2170 1700 1300 960 675 430 225
1,33 1,32 1,30 1,26 1,21 1,14 1,05 0,94 0,82 0,67 0,51 0,33

4250 3890 3240 2660 2150 1710 1330 1000 720 480 275
1,55 1,53 1,48 1,41 1,33 1,23 1,11 0,97 0,82 0,64 0,45

4970 4080 3310 2640 2070 1580 1160 815 520
1,36 1,31 1,24 1,16 1,06 0,94 0,81 0,67 0,51

4190 3420 2760 2180 1690 1270 910 605 350
1,63 1,53 1,42 1,29 1,14 0,98 0,81 0,62 0,42

3430 2790 2230 1750 1330 980 675 420
1,89 1,74 1,58 1,40 1,21 1,01 0,79 0,56

7870 7210 6020 4980 4090 3310 2640 2070 1580 1160 815
1,46 1,45 1,41 1,37 1,31 1,24 1,16 1,07 0,96 0,84 0,70

6640 6080 5070 4190 3430 2760 2190 1690 1270 910 610
1,79 1,75 1,68 1,59 1,50 1,39 1,27 1,14 0,99 0,83 0,66

5440 4980 4150 3430 2790 2230 1750 1330 975 670 410
2,13 2,07 1,95 1,82 1,68 1,53 1,37 1,20 1,01 0,80 0,57

9190 8420 7040 5830 4790 3890 3110 2440 1880 1400 990 655
1,66 1,66 1,65 1,61 1,55 1,47 1,37 1,25 1,12 0,97 0,80 0,62

7750 7100 5930 4910 4020 3250 2580 2010 1520 1100 750 460
2,03 2,01 1,95 1,87 1,76 1,64 1,50 1,34 1,16 0,97 0,77 0,55

6340 5810 4850 4010 3270 2630 2070 1590 1180 825 525
2,40 2,35 2,24 2,11 1,96 1,79 1,61 1,40 1,18 0,95 0,70

7220 5940 4830 3870 3050 2350 1750 1250 835
1,88 1,80 1,70 1,58 1,45 1,30 1,13 0,94 0,74

5960 4890 3950 3150 2450 1860 1360 930 575
2,25 2,11 1,95 1,78 1,59 1,38 1,16 0,92 0,67

4770 3900 3140 2480 1910 1420 1000 650
2,64 2,43 2,21 1,97 1,72 1,45 1,17 0,87

11260 10330 8640 7170 5900 4800 3850 3030 2340 1740 1250
2,04 2,02 1,97 1,91 1,83 1,73 1,62 1,49 1,34 1,18 1,00

9340 8560 7160 5930 4860 3940 3130 2450 1860 1350 930
2,52 2,48 2,37 2,25 2,11 1,96 1,79 1,61 1,42 1,21 0,98

7520 6890 5760 4760 3890 3130 2470 1900 1410 995 640
3,01 2,93 2,77 2,59 2,39 2,19 1,96 1,73 1,48 1,22 0,94

8710 7180 5850 4700 3710 2870 2160 1560 1060
2,36 2,26 2,13 1,98 1,80 1,61 1,39 1,16 0,90

7260 5950 4820 3840 3000 2280 1670 1160 730
2,76 2,58 2,38 2,15 1,91 1,65 1,37 1,08 0,78

5850 4770 3840 3030 2330 1730 1220 790
3,13 2,87 2,59 2,29 1,98 1,65 1,31 0,96

13870 12710 10630 8820 7250 5890 4730 3730 2870 2150 1540
2,41 2,42 2,40 2,35 2,26 2,14 1,99 1,82 1,62 1,41 1,17

11620 10650 8890 7360 6030 4880 3880 3020 2290 1670 1140
3,02 2,99 2,88 2,75 2,58 2,39 2,17 1,93 1,67 1,39 1,09

9420 8630 7200 5950 4850 3890 3060 2340 1720 1190 745
3,60 3,51 3,32 3,10 2,86 2,59 2,30 1,99 1,66 1,31 0,95

10290 8480 6910 5550 4390 3390 2550 1840 1250
2,79 2,67 2,52 2,34 2,13 1,90 1,64 1,37 1,07

8570 7030 5700 4540 3550 2700 1980 1370 860
3,26 3,05 2,81 2,54 2,26 1,95 1,62 1,28 0,92

6910 5640 4540 3580 2750 2050 1440 935
3,70 3,39 3,06 2,71 2,34 1,95 1,55 1,14

16430 15060 12590 10450 8590 6980 5600 4410 3400 2550 1830
2,79 2,81 2,82 2,77 2,67 2,53 2,35 2,14 1,91 1,65 1,37

13830 12670 10580 8760 7180 5810 4620 3600 2730 1990 1360
3,53 3,49 3,38 3,22 3,03 2,80 2,54 2,25 1,94 1,62 1,28

11260 10320 8610 7110 5800 4650 3660 2800 2060 1430 900
4,23 4,13 3,90 3,64 3,35 3,03 2,69 2,33 1,94 1,54 1,14

13160 10790 8750 6990 5490 4220 3150 2250 1520
3,49 3,34 3,14 2,90 2,62 2,30 1,96 1,60 1,23

10990 8990 7260 5770 4480 3390 2460 1680 1030
4,08 3,81 3,49 3,14 2,75 2,34 1,91 1,47 1,02

8860 7240 5810 4580 3510 2590 1800 1120
4,65 4,23 3,78 3,32 2,84 2,34 1,83 1,30

20550 18820 15730 13040 10710 8700 6960 5480 4210 3140 2240
3,49 3,51 3,51 3,44 3,31 3,13 2,90 2,63 2,33 2,00 1,64

17310 15860 13240 10960 8970 7250 5760 4480 3380 2450 1670
4,37 4,32 4,19 4,00 3,76 3,47 3,14 2,77 2,38 1,96 1,52

14130 12940 10800 8920 7270 5830 4590 3510 2580 1790 1120
5,27 5,15 4,88 4,56 4,19 3,79 3,35 2,88 2,38 1,86 1,32

14360 11810 9600 7700 6070 4680 3490 2500 1670
3,64 3,53 3,35 3,11 2,83 2,50 2,14 1,76 1,37

12140 9950 8050 6420 5010 3800 2780 1920 1200
4,37 4,11 3,79 3,42 3,02 2,59 2,14 1,69 1,24

9970 8150 6560 5190 4000 2990 2120 1390
5,06 4,65 4,19 3,70 3,19 2,66 2,13 1,61
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

Zusatzkühlung Additional cooling Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå
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Daten für Octagon®-Verdichter beziehen 
sich auf die europäische Norm EN 12900; 
siehe auch Seite 6.

1 Data for Octagon® compressors are based 
on the European standard EN 12900 – see 
also page 6.

1 Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè äëÿ êîìïpåññîpîâ
ìîäåëè Octagon® îñíîâûâà∑òñÿ íà äåéñòâó∑ùåì
åâpîïåéñêîì ñòàíäàpòå EN 12900 - ñì. òàêæå ñòp. 6.

*       Bevorzugt Motor 2 einsetzen, siehe auch
Einsatzgrenzen

*       Preferably use motor 2, see also 
Application limits

*       Ïpåäïî÷òèòåëüíî ïpèìåíåíèå ìîòîpà 2, ñì.
òàêæå �Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ�.

1

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)
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22650 20750 17360 14400 11840 9620 7710 6070 4680 3500 2500
3,71 3,73 3,73 3,66 3,53 3,34 3,11 2,83 2,51 2,16 1,79

19150 17550 14670 12160 9970 8070 6430 5020 3810 2790 1930
4,65 4,60 4,47 4,28 4,03 3,74 3,40 3,03 2,62 2,18 1,71

15710 14410 12040 9970 8150 6570 5190 4000 2980 2110 1370
5,53 5,42 5,16 4,85 4,49 4,09 3,65 3,18 2,68 2,15 1,60

17770 14650 11940 9610 7610 5900 4450 3230 2220
4,53 4,37 4,14 3,84 3,48 3,08 2,65 2,21 1,75

14850 12210 9920 7940 6230 4770 3530 2490 1610
5,29 4,97 4,59 4,16 3,69 3,19 2,67 2,16 1,65

12060 9890 8000 6360 4950 3730 2700 1820
6,02 5,55 5,03 4,47 3,89 3,30 2,70 2,10

28000 25650 21500 17850 14700 11980 9630 7620 5900 4450 3230
4,55 4,58 4,58 4,50 4,34 4,11 3,83 3,49 3,11 2,70 2,27

23400 21450 17950 14900 12250 9940 7960 6250 4780 3540 2500
5,63 5,58 5,42 5,19 4,89 4,54 4,14 3,70 3,22 2,73 2,21

18940 17380 14550 12070 9900 8010 6370 4950 3730 2690 1810
6,69 6,56 6,25 5,87 5,44 4,96 4,44 3,89 3,32 2,73 2,14

21650 17820 14510 11660 9210 7120 5350 3860 2620
5,51 5,34 5,08 4,73 4,32 3,84 3,31 2,73 2,12

18310 15030 12200 9740 7630 5830 4300 3010 1930
6,52 6,18 5,75 5,25 4,68 4,06 3,40 2,69 1,96

15060 12340 9970 7910 6140 4620 3330 2240
7,51 6,99 6,39 5,73 5,01 4,24 3,44 2,60

34100 31250 26150 21700 17860 14530 11670 9220 7130 5360 3870
5,63 5,64 5,59 5,47 5,26 4,99 4,65 4,26 3,80 3,30 2,75

28800 26400 22100 18340 15060 12220 9760 7650 5840 4310 3020
6,91 6,84 6,64 6,36 6,02 5,61 5,13 4,60 4,01 3,38 2,70

23650 21700 18170 15070 12350 9980 7920 6140 4610 3310 2200
8,17 8,02 7,67 7,24 6,75 6,19 5,57 4,90 4,18 3,42 2,61

26300 21700 17670 14220 11260 8740 6600 4800 3300
6,77 6,44 6,03 5,55 5,02 4,44 3,84 3,21 2,58

21900 18000 14640 11730 9230 7090 5280 3750 2470
7,69 7,18 6,60 5,96 5,29 4,60 3,88 3,17 2,47

17700 14550 11810 9430 7370 5610 4110 2840
8,61 7,91 7,16 6,38 5,58 4,77 3,95 3,15

22600 18580 15120 12130 9580 7400 5540 3980 2680
5,66 5,33 4,97 4,57 4,14 3,67 3,18 2,65 2,09

19400 15870 12810 10180 7930 6000 4370 3000 1850
6,53 6,03 5,50 4,94 4,34 3,72 3,08 2,42 1,74

12970 10390 8160 6240 4610 3210 2030
6,71 5,97 5,23 4,48 3,72 2,97 2,21

35550 32600 27250 22600 18580 15120 12130 9580 7400 5540 3980
6,17 6,07 5,85 5,58 5,28 4,94 4,56 4,13 3,64 3,11 2,51

30750 28150 23500 19400 15870 12810 10180 7930 6000 4370 3000
7,21 7,08 6,76 6,38 5,94 5,44 4,90 4,32 3,70 3,04 2,36

25450 23300 19360 15950 12970 10390 8160 6240 4610 3210 2030
8,36 8,16 7,70 7,16 6,54 5,88 5,18 4,46 3,73 3,01 2,32

26300 21650 17680 14250 11310 8800 6670 4880 3390
6,58 6,21 5,81 5,36 4,88 4,37 3,82 3,25 2,64

22650 18600 15100 12080 9490 7280 5400 3820 2510
7,63 7,08 6,48 5,86 5,20 4,51 3,81 3,08 2,35

15290 12330 9780 7580 5700 4110 2760
7,92 7,09 6,26 5,43 4,61 3,80 3,00

41200 37800 31600 26300 21650 17680 14250 11310 8800 6670 4880
7,15 7,04 6,79 6,50 6,16 5,78 5,35 4,87 4,33 3,74 3,08

35700 32700 27300 22650 18600 15100 12080 9490 7280 5400 3820
8,36 8,22 7,87 7,45 6,96 6,41 5,82 5,17 4,48 3,76 3,01

29600 27100 22600 18700 15290 12330 9780 7580 5700 4110 2760
9,72 9,50 9,00 8,39 7,71 6,98 6,21 5,41 4,62 3,84 3,10

32150 26550 21700 17560 13990 10950 8370 6190 4370
8,05 7,62 7,14 6,61 6,04 5,44 4,79 4,12 3,41

27700 22800 18570 14920 11780 9100 6810 4890 3280
9,33 8,68 7,98 7,23 6,45 5,64 4,80 3,95 3,08

18810 15220 12120 9450 7170 5230 3580
9,73 8,75 7,76 6,77 5,79 4,83 3,90

50200 46100 38600 32150 26550 21700 17560 13990 10950 8370 6190
8,72 8,58 8,29 7,95 7,55 7,10 6,60 6,03 5,39 4,69 3,91

43500 39900 33400 27700 22800 18570 14920 11780 9100 6810 4890
10,19 10,02 9,61 9,11 8,54 7,89 7,18 6,42 5,60 4,75 3,85

36150 33100 27700 22950 18810 15220 12120 9450 7170 5230 3580
11,86 11,61 11,01 10,29 9,49 8,61 7,69 6,75 5,81 4,89 4,02

38350 31600 25750 20700 16420 12770 9670 7060 4900
9,62 9,07 8,45 7,76 7,01 6,20 5,35 4,44 3,50

33200 27250 22100 17660 13870 10640 7900 5600 3700
11,13 10,33 9,46 8,52 7,53 6,49 5,41 4,31 3,20

22600 18210 14450 11210 8460 6120 4150
11,65 10,45 9,22 7,96 6,68 5,38 4,07
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R404A ■ R507A

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C
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60300 55200 46200 38350 31600 25750 20700 16420 12770 9670 7060
10,70 10,47 10,01 9,52 8,99 8,40 7,75 7,02 6,20 5,29 4,25

52400 48000 40100 33200 27250 22100 17660 13870 10640 7900 5600
12,42 12,14 11,54 10,86 10,11 9,30 8,43 7,50 6,53 5,51 4,46

43750 40100 33450 27650 22600 18210 14450 11210 8460 6120 4150
14,31 13,98 13,22 12,34 11,36 10,29 9,16 7,97 6,75 5,52 4,29

45050 37150 30350 24500 19500 15230 11610 8570 6040
11,29 10,67 9,96 9,18 8,32 7,40 6,42 5,39 4,31

38850 31950 26000 20850 16470 12730 9550 6880 4660
13,03 12,12 11,13 10,07 8,94 7,76 6,54 5,29 4,03

26250 21300 16990 13310 10170 7510 5270
13,54 12,21 10,84 9,45 8,03 6,60 5,17

70500 64700 54100 45050 37150 30350 24500 19500 15230 11610 8570
12,51 12,26 11,73 11,18 10,57 9,91 9,17 8,34 7,40 6,35 5,17

61100 56000 46800 38850 31950 26000 20850 16470 12730 9550 6880
14,47 14,16 13,48 12,71 11,86 10,94 9,96 8,91 7,81 6,66 5,47

50400 46150 38600 32000 26250 21300 16990 13310 10170 7510 5270
16,46 16,10 15,26 14,29 13,20 12,02 10,77 9,46 8,12 6,77 5,42

50500 41900 34400 27900 22350 17610 13530 10060 7130
13,48 12,49 11,50 10,49 9,45 8,38 7,26 6,10 4,88

43800 36150 29550 23850 18930 14720 11120 8060 5490
15,25 14,02 12,77 11,49 10,18 8,84 7,46 6,03 4,56

29950 24350 19490 15310 11730 8670 6070
15,44 13,94 12,41 10,85 9,24 7,60 5,91

77500 71100 59500 49450 40800 33300 26900 21400 16730 12770 9450
13,91 13,74 13,29 12,69 11,96 11,11 10,15 9,10 7,96 6,76 5,49

67200 61600 51500 42700 35100 28550 22900 18090 13980 10500 7570
16,42 16,12 15,37 14,47 13,43 12,28 11,05 9,77 8,45 7,13 5,84

56000 51300 42850 35500 29100 23600 18800 14700 11210 8250 5750
19,16 18,65 17,51 16,25 14,88 13,44 11,93 10,40 8,86 7,33 5,85

58500 48550 39900 32450 26050 20550 15820 11820 8430
15,77 14,64 13,49 12,31 11,11 9,85 8,55 7,18 5,73

50800 42000 34350 27750 22100 17230 13070 9540 6570
17,71 16,30 14,86 13,39 11,89 10,35 8,77 7,14 5,46

34800 28350 22750 17930 13800 10260 7260
17,95 16,24 14,49 12,70 10,87 8,99 7,07

89700 82300 68900 57300 47300 38700 31250 24900 19510 14940 11100
16,26 16,07 15,54 14,85 14,01 13,02 11,91 10,69 9,38 7,98 6,52

77800 71300 59700 49550 40800 33200 26700 21100 16360 12340 8960
19,04 18,69 17,84 16,80 15,60 14,29 12,88 11,40 9,90 8,39 6,91

64900 59500 49750 41250 33850 27450 21950 17210 13180 9760 6880
22,20 21,60 20,30 18,88 17,31 15,65 13,93 12,18 10,42 8,68 7,00

67200 55800 45900 37350 30000 23700 18310 13720 9850
18,46 17,14 15,81 14,45 13,05 11,60 10,09 8,50 6,83

58300 48300 39550 32000 25500 19950 15190 11150 7750
20,70 19,02 17,36 15,66 13,93 12,16 10,34 8,47 6,53

40100 32700 26300 20750 16040 11990 8550
20,90 18,91 16,91 14,86 12,76 10,61 8,41

102800 94300 79000 65800 54300 44450 35950 28700 22500 17280 12890
19,02 18,79 18,19 17,39 16,41 15,27 13,98 12,57 11,04 9,42 7,72

89300 81900 68500 56900 46900 38200 30750 24400 18940 14330 10470
22,20 21,80 20,80 19,59 18,21 16,69 15,07 13,37 11,63 9,89 8,19

74500 68300 57200 47450 39000 31650 25350 19940 15320 11400 8110
25,80 25,10 23,60 21,90 20,10 18,23 16,26 14,25 12,23 10,25 8,32

75800 62800 51600 41900 33600 26400 20300 15090 10700
20,20 18,75 17,26 15,74 14,19 12,57 10,90 9,15 7,32

65700 54300 44350 35800 28400 22100 16690 12100 8240
22,90 21,00 19,16 17,24 15,28 13,26 11,19 9,06 6,85

44900 36500 29250 23000 17610 13010 9110
23,20 20,90 18,63 16,28 13,87 11,40 8,87

116300 106600 89300 74200 61200 50000 40350 32100 25100 19170 14180
20,90 20,60 19,94 19,04 17,95 16,67 15,23 13,65 11,95 10,14 8,24

100800 92400 77300 64100 52700 42900 34400 27150 21000 15750 11360
24,60 24,20 23,10 21,70 20,20 18,43 16,58 14,66 12,68 10,71 8,76

84000 77000 64300 53300 43700 35400 28200 22050 16820 12370 8640
28,80 28,00 26,30 24,40 22,30 20,20 17,91 15,61 13,29 11,01 8,78

87900 72900 59900 48700 39100 30800 23750 17740 12660
23,70 22,00 20,20 18,49 16,67 14,79 12,83 10,77 8,61

76300 63000 51600 41700 33150 25850 19620 14330 9870
26,60 24,50 22,30 20,10 17,85 15,54 13,17 10,72 8,20

52300 42550 34150 26900 20700 15400 10890
27,00 24,40 21,80 19,07 16,32 13,50 10,61

134700 123500 103400 86000 71000 58100 46900 37400 29300 22400 16660
24,40 24,10 23,30 22,30 21,00 19,55 17,88 16,05 14,08 11,98 9,79

116800 107100 89600 74400 61200 49850 40050 31700 24550 18520 13450
28,60 28,10 26,80 25,20 23,40 21,50 19,33 17,12 14,86 12,60 10,38

97400 89300 74700 61900 50800 41200 32950 25850 19790 14650 10340
33,30 32,50 30,50 28,30 26,00 23,50 20,90 18,28 15,64 13,04 10,51

100800 83700 68800 56000 45000 35550 27500 20600 14780
27,70 25,70 23,70 21,70 19,58 17,41 15,14 12,76 10,25

87600 72400 59300 48000 38300 29900 22800 16730 11630
31,00 28,50 26,00 23,50 20,90 18,25 15,52 12,71 9,81

60200 49050 39450 31150 24050 17990 12830
31,30 28,40 25,40 22,30 19,15 15,93 12,62
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Zusatzkühlung Additional cooling Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå
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Tandem-Verdichter
Leistungsaufnahme (P) entspricht
doppeltem Wert des entsprechenden
Einzelverdichters

Tandem compressor
Power consumption (P) equals with the
double value of the corresponding single
compressor

Òàíäåì - êîìïpåññîpû
Ïîãëîùàåìàÿ ìîùíîñòü (P) pàâíà
äâóêpàòíîìó çíà÷åíè∑ äëÿ
ñîîòâåòñòâó∑ùåãî îäèíî÷íîãî êîìïpåññîpà.

R404A ■ R507A

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)
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154300 141500 118600 98700 81500 66700 54000 43050 33800 25950 19340
28,50 28,20 27,30 26,10 24,60 22,90 21,00 18,86 16,57 14,14 11,59

134000 122900 102800 85400 70400 57400 46150 36600 28400 21500 15710
33,30 32,70 31,20 29,40 27,30 25,00 22,60 20,10 17,45 14,85 12,29

111800 102500 85800 71200 58500 47500 38050 29900 23000 17110 12170
38,70 37,60 35,40 32,90 30,20 27,40 24,40 21,40 18,36 15,38 12,49

120600 100000 82200 66800 53600 42300 32600 24350 17370
33,70 31,20 28,70 26,20 23,60 20,90 18,07 15,16 12,14

104600 86500 70800 57200 45500 35500 26900 19650 13540
37,20 34,20 31,20 28,10 24,90 21,60 18,32 14,95 11,52

71700 58400 46900 36950 28400 21150 14950
37,60 34,00 30,30 26,50 22,60 18,66 14,70

184800 169400 141900 118100 97400 79700 64400 51300 40200 30750 22850
36,49 36,02 34,77 33,14 31,20 28,98 26,53 23,91 21,16 18,33 15,46

160300 147000 122900 102100 84000 68400 55000 43500 33700 25400 18450
41,81 40,94 38,94 36,64 34,09 31,30 28,33 25,19 21,93 18,58 15,17

133600 122500 102400 84900 69700 56600 45200 35450 27150 20100 14180
47,95 46,59 43,70 40,60 37,31 33,85 30,23 26,50 22,65 18,72 14,72

101000 83700 68800 55900 44750 35200 27050 20100 14260
87600 72300 59100 47700 37850 29450 22250 16130 10990

59900 48700 39000 30600 23450 17340 12140
155000 142100 119000 98900 81600 66600 53800 42800 33450 25550 18890
134400 123200 103000 85400 70300 57100 45850 36200 27950 21000 15140
111900 102600 85700 71000 58200 47150 37600 29400 22400 16490 11510

117100 97100 79800 64900 52100 41050 31650 23650 16870
101600 84000 68700 55500 44200 34450 26150 19080 13150

69600 56700 45500 35850 27600 20500 14510
179400 164500 137800 114600 94600 77300 62500 49800 39000 29900 22200
155700 142700 119400 99100 81600 66400 53400 42200 32700 24700 17920
129700 118900 99500 82500 67700 54900 43900 34400 26350 19520 13770

134400 111500 91700 74700 60000 47400 36600 27450 19700
116700 96500 79100 64000 51000 39900 30400 22300 15500

80200 65400 52600 41550 32100 24000 17100
205700 188700 158100 131600 108700 88900 71900 57400 45050 34550 25800
178600 163700 137000 113900 93800 76400 61500 48750 37900 28650 20950
149000 136600 114300 94900 78000 63300 50700 39900 30650 22800 16220

151600 125700 103200 83800 67100 52800 40600 30200 21400
131400 108500 88700 71600 56800 44200 33400 24200 16490

89900 73000 58500 45950 35200 26000 18210
232600 213300 178500 148500 122500 100000 80700 64200 50200 38350 28350
201700 184900 154500 128200 105400 85700 68800 54300 41950 31500 22700
167900 153900 128600 106600 87400 70800 56400 44100 33650 24750 17270

175800 145800 119800 97400 78200 61700 47500 35500 25300
152500 126100 103200 83400 66300 51700 39250 28650 19740

104500 85100 68300 53800 41450 30800 21800
269300 247000 206900 172100 142000 116100 93800 74800 58600 44850 33300
233700 214200 179200 148800 122500 99700 80100 63400 49150 37050 26900
194800 178600 149300 123800 101700 82500 65900 51700 39600 29300 20650

201700 167400 137700 112000 90000 71100 54900 41200 29550
175100 144900 118700 96000 76500 59900 45600 33450 23250

120300 98100 78900 62300 48150 36000 25650
308700 283100 237200 197400 163000 133400 107900 86100 67600 51900 38700
267900 245700 205600 170900 140700 114700 92300 73200 56900 43000 31400
223500 205000 171500 142400 117000 95000 76100 59800 46000 34200 24350

241200 200000 164400 133700 107200 84600 65200 48700 34750
209200 173000 141500 114400 91000 71000 53800 39300 27100

143400 116800 93700 73900 56800 42250 29900
369500 338900 283800 236100 194900 159300 128700 102600 80400 61500 45700
320600 293900 245900 204200 168000 136800 109900 87000 67400 50800 36900
267200 245000 204900 169900 139500 113100 90400 70900 54300 40200 28350

*       Bevorzugt Motor 2 einsetzen, siehe auch
Einsatzgrenzen

*       Preferably use motor 2, see also 
Application limits

*       Ïpåäïî÷òèòåëüíî ïpèìåíåíèå ìîòîpà 2, ñì.
òàêæå �Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ�.



Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur
20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 20°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

2KC-05.2Y

2JC-07.2Y

2HC-1.2Y

2HC-2.2Y

2GC-2.2Y

2FC-2.2Y

2FC-3.2Y

2EC-2.2Y

2EC-3.2Y

2DC-2.2Y

2DC-3.2Y

2CC-3.2Y

2CC-4.2Y

4FC-3.2Y
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C➜
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5280 4780 4320 3880 3110 2450 1880 1400 980 635
0,73 0,75 0,76 0,77 0,76 0,74 0,70 0,64 0,57 0,49

4570 4130 3720 3340 2650 2070 1560 1130 765 460
0,97 0,97 0,96 0,94 0,90 0,83 0,76 0,67 0,58 0,48

3910 3530 3170 2840 2250 1740 1300 920 600 330
1,23 1,20 1,17 1,13 1,05 0,95 0,84 0,73 0,62 0,50

6600 5980 5410 4870 3920 3100 2390 1790 1280 850
0,87 0,90 0,93 0,95 0,97 0,96 0,92 0,86 0,78 0,67

5700 5150 4650 4180 3330 2610 1990 1450 1000 620
1,16 1,17 1,17 1,17 1,14 1,09 1,01 0,91 0,79 0,64

4860 4390 3950 3540 2810 2180 1640 1180 780 450
1,44 1,43 1,41 1,38 1,31 1,22 1,11 0,97 0,81 0,63

8620 7850 7130 6470 5280 4270 3400 2650 2020 1490
1,17 1,19 1,20 1,20 1,18 1,14 1,07 0,98 0,87 0,74

7410 6740 6120 5550 4520 3630 2870 2210 1660 1190
1,54 1,53 1,51 1,49 1,43 1,33 1,22 1,09 0,94 0,77

6280 5710 5180 4690 3810 3050 2390 1830 1350 950
1,87 1,84 1,80 1,76 1,65 1,51 1,36 1,19 1,00 0,80

10030 9140 8320 7550 6180 5000 3990 3130 2400 1780
1,26 1,30 1,34 1,36 1,37 1,35 1,30 1,21 1,10 0,97

8660 7890 7170 6500 5310 4280 3390 2640 2000 1460
1,73 1,73 1,72 1,71 1,65 1,57 1,46 1,32 1,17 0,99

7370 6710 6100 5530 4500 3620 2860 2210 1660 1190
2,13 2,09 2,05 2,00 1,89 1,75 1,59 1,41 1,21 0,99

12030 10970 9990 9080 7460 6060 4860 3840 2970 2240
1,64 1,66 1,68 1,68 1,66 1,60 1,52 1,40 1,26 1,11

10440 9520 8660 7860 6430 5200 4150 3250 2480 1840
2,17 2,16 2,14 2,11 2,03 1,91 1,76 1,59 1,40 1,20

8910 8120 7380 6700 5460 4400 3490 2710 2040 1480
2,67 2,63 2,57 2,51 2,36 2,18 1,98 1,76 1,52 1,27

14320 13060 11890 10800 8860 7190 5760 4540 3510 2630
1,78 1,85 1,91 1,95 1,96 1,92 1,82 1,69 1,53 1,36

12390 11280 10250 9290 7580 6100 4840 3760 2840 2060
2,43 2,44 2,44 2,41 2,32 2,18 2,01 1,81 1,61 1,41

10490 9530 8640 7810 6320 5030 3930 2990 2180 1500
3,07 3,02 2,95 2,87 2,68 2,45 2,21 1,96 1,72 1,50

17200 15680 14270 12970 10630 8620 6900 5440 4190 3140
2,03 2,13 2,20 2,24 2,26 2,21 2,10 1,94 1,76 1,56

14890 13550 12310 11160 9100 7320 5800 4500 3390 2460
2,80 2,82 2,81 2,78 2,67 2,51 2,30 2,07 1,82 1,58

12610 11450 10380 9380 7590 6040 4710 3570 2610 1790
3,54 3,48 3,40 3,30 3,07 2,80 2,50 2,20 1,90 1,62

21250 19390 17660 16060 13200 10740 8630 6840 5310 4020
2,52 2,62 2,70 2,74 2,76 2,70 2,57 2,38 2,16 1,92

18390 16760 15230 13820 11300 9120 7250 5660 4300 3160
3,56 3,53 3,49 3,43 3,27 3,06 2,82 2,55 2,26 1,98

15550 14130 12820 11600 9400 7510 5880 4490 3300 2300
4,40 4,28 4,14 4,00 3,70 3,37 3,05 2,73 2,43 2,16

Performance data
relating to 20°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

R407C

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

18



4FC-5.2Y

4EC-4.2Y

4EC-6.2Y

4DC-5.2Y

4DC-7.2Y

4CC-6.2Y

4Z-5.2Y

4Z-8.2Y

4V-6.2Y

4V-10.2Y

4T-8.2Y

4T-12.2Y

4P-10.2Y
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

,     und     siehe Seite 21 ,     and     refer to page 21 ,     è - ñì. ñòp. 21
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Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur
20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 20°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

2 2Performance data
relating to 20°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

R407C

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

19

24150 22000 20000 18170 14880 12040 9610 7540 5780 4300
2,82 2,94 3,02 3,07 3,08 2,99 2,82 2,60 2,34 2,08

21100 19170 17400 15760 12820 10290 8120 6260 4690 3360
3,90 3,91 3,89 3,84 3,67 3,43 3,13 2,81 2,49 2,18

17990 16330 14790 13350 10770 8550 6640 5000 3610 2430
4,91 4,82 4,70 4,55 4,22 3,85 3,45 3,05 2,67 2,34

30400 27700 25250 22900 18810 15270 12230 9650 7450 5590
3,59 3,74 3,85 3,92 3,94 3,83 3,62 3,34 3,02 2,69

26350 24000 21800 19750 16100 12970 10280 7980 6030 4380
4,85 4,86 4,83 4,77 4,56 4,26 3,90 3,51 3,12 2,77

22300 20250 18360 16600 13430 10700 8350 6340 4630 3190
6,08 5,95 5,80 5,62 5,21 4,75 4,27 3,80 3,37 3,01

36750 33500 30500 27700 22700 18410 14740 11600 8930 6680
4,33 4,47 4,56 4,61 4,60 4,46 4,23 3,92 3,57 3,20

31850 29000 26350 23900 19480 15690 12430 9650 7280 5290
5,77 5,76 5,71 5,63 5,39 5,05 4,65 4,22 3,78 3,36

27050 24600 22300 20200 16340 13040 10200 7770 5710 3960
7,17 7,03 6,86 6,66 6,21 5,70 5,16 4,62 4,11 3,66

22200 17840 14120 10960 8290
5,37 5,03 4,63 4,20 3,76

18940 15070 11770 8960 6590
5,99 5,50 5,00 4,49 4,02

15720 12340 9450 7000 4920
6,85 6,23 5,62 5,05 4,56

38050 34650 31550 28650 23450 19010 15200 11940 9180 6840
4,45 4,53 4,60 4,66 4,76 4,80 4,78 4,68 4,51 4,23

33750 30700 27900 25300 20600 16580 13130 10180 7670 5550
5,87 5,86 5,83 5,79 5,66 5,48 5,22 4,89 4,48 3,99

29350 26700 24200 21900 17730 14140 11060 8420 6180 4280
7,45 7,31 7,15 6,98 6,59 6,14 5,62 5,03 4,37 3,63

44650 40700 37000 33600 27550 22350 17860 14040 10800 8070
5,22 5,29 5,35 5,41 5,48 5,50 5,46 5,34 5,14 4,83

39700 36100 32800 29750 24250 19510 15450 11970 9020 6530
6,69 6,70 6,70 6,67 6,56 6,36 6,07 5,69 5,20 4,62

34600 31450 28500 25750 20850 16630 13000 9890 7240 5000
8,56 8,44 8,30 8,13 7,72 7,21 6,60 5,90 5,09 4,18

53700 48950 44550 40500 33200 27000 21600 17050 13180 9910
6,22 6,32 6,41 6,49 6,58 6,61 6,56 6,43 6,22 5,92

47850 43600 39600 35900 29300 23650 18770 14610 11070 8080
8,21 8,20 8,17 8,12 7,94 7,67 7,31 6,85 6,29 5,62

41800 38000 34500 31200 25300 20200 15850 12110 8930 6240
10,49 10,30 10,08 9,83 9,27 8,61 7,85 6,97 5,97 4,85

2



➜

4P-15.2Y

4N-12.2Y

4N-20.2Y

4J-13.2Y

4J-22.2Y

4H-15.2Y

4H-25.2Y

4G-20.2Y

4G-30.2Y

6J-22.2Y

6J-33.2Y

6H-25.2Y

6H-35.2Y

6G-30.2Y
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C
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62800 57300 52200 47450 38950 31700 25450 20100 15600 11790
7,36 7,68 7,93 8,11 8,27 8,21 7,94 7,51 6,95 6,28

56000 51100 46450 42200 34500 27900 22250 17410 13300 9830
10,28 10,31 10,29 10,20 9,87 9,36 8,69 7,90 7,02 6,08

49100 44700 40650 36800 30000 24100 19050 14710 11020 7900
13,08 12,82 12,52 12,17 11,34 10,38 9,30 8,15 6,95 5,74

75700 69200 63100 57400 47350 38650 31200 24800 19360 14740
9,43 9,60 9,73 9,82 9,84 9,69 9,38 8,91 8,29 7,55

67600 61700 56200 51100 42000 34150 27400 21650 16740 12590
12,14 12,13 12,07 11,97 11,63 11,12 10,45 9,64 8,69 7,63

59000 53800 49000 44500 36400 29450 23450 18280 13890 10170
15,08 14,84 14,55 14,22 13,44 12,51 11,43 10,21 8,88 7,43

84800 77400 70500 64000 52500 42650 34200 26950 20800 15630
10,71 10,88 10,98 11,02 10,93 10,61 10,11 9,45 8,65 7,74

74500 67900 61800 56000 45800 37000 29400 22950 17440 12780
14,02 13,92 13,76 13,54 12,95 12,19 11,27 10,22 9,08 7,86

64400 58600 53200 48150 39150 31400 24750 19030 14190 10100
16,94 16,57 16,15 15,68 14,62 13,42 12,10 10,69 9,22 7,71

97900 89400 81500 74200 61100 49850 40200 32000 25000 19120
13,14 13,14 13,09 13,01 12,73 12,30 11,73 11,03 10,20 9,24

86100 78600 71600 65100 53400 43400 34800 27450 21200 15900
16,70 16,47 16,21 15,90 15,18 14,32 13,32 12,20 10,95 9,58

74500 67900 61800 56100 45800 37000 29400 22950 17420 12770
20,10 19,58 19,07 18,52 17,31 15,96 14,49 12,89 11,18 9,35

112100 102300 93100 84700 69600 56700 45600 36200 28250 21550
16,04 15,90 15,73 15,54 15,07 14,49 13,78 12,94 11,96 10,83

98800 90000 81900 74400 60900 49300 39400 31000 23850 17900
19,80 19,47 19,10 18,71 17,83 16,81 15,65 14,35 12,89 11,27

84900 77300 70100 63500 51700 41600 32900 25550 19370 14190
23,40 22,80 22,20 21,60 20,20 18,67 16,98 15,13 13,12 10,92

127300 116100 105700 96100 78800 64000 51300 40450 31250 23450
16,75 16,67 16,57 16,44 16,09 15,63 15,06 14,39 13,60 12,71

111900 101900 92700 84100 68700 55500 44150 34400 26150 19190
20,80 20,50 20,20 19,78 18,96 18,03 17,01 15,89 14,67 13,36

96600 87900 79800 72300 58800 47100 37100 28550 21300 15160
24,70 24,10 23,50 22,90 21,50 20,10 18,60 17,01 15,33 13,56

146900 134200 122300 111300 91700 74800 60400 48000 37550 28700
19,52 19,52 19,47 19,38 19,05 18,51 17,77 16,81 15,62 14,19

129300 118000 107500 97700 80200 65200 52200 41200 31800 23850
24,70 24,40 24,00 23,60 22,70 21,50 20,10 18,52 16,65 14,53

111800 101900 92700 84200 68800 55500 44150 34450 26150 19170
29,80 29,10 28,50 27,70 26,10 24,20 22,00 19,61 16,95 14,02

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur
20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 20°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

2 2Performance data
relating to 20°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

R407C

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

20

2



Zusatzkühlung oder eingeschränkte Saug-
gastemperatur

Additional cooling  or limited suction gas 
temperature

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå èëè îãpàíè÷åííàÿ
òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà

Daten auf Anfrage Data upon request Äàííûå ïî çàïpîñó 

Zusatzkühlung + max. Sauggas-Überhitzung
20 K

Additional cooling + max. suction superheat
20K

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå + ïåpåãpåâ
âñàñûâàåìîãî ïàpà ìàêñ. 20 Ê

3

4

3

4

3

Verdampfungs- und Verflüssigungstempera-
turen beziehen sich (gem. EN 12900) auf
Taupunkt-Werte. Gegenüber Dokumentation
auf Basis “Mitteltemperatur” oder beim Ver-
gleich mit R22 ergeben sich dadurch größe-
re Leistungsunterschiede (siehe Erläuterun-
gen auf Seite 6). 

Evaporating and condensing temperatures
are based on dew temperatures (according
to EN 12900). When compared to perfor-
mance data based on “mean temperatures”
or with R22 larger deviations will be found
(see page 6 for explanations).

Òåìïåpàòópû èñïàpåíèÿ è êîíäåíñàöèè
ñîîòâåòñòâó∑ò çíà÷åíèÿì òåìïåpàòópû
íàñûùåíèÿ (ñîãëàñíî EN 12900). Ïî∫òîìó
âîçíèêà∑ò ñóùåñòâåííûå îòëè÷èÿ ïî
ïpîèçâîäèòåëüíîñòè ïî ñpàâíåíè∑ ñ ë∑áûìè
äîêóìåíòàìè, îñíîâàííûìè íà �ñpåäíåé
òåìïåpàòópå�, èëè ñ R22 (ñì. ïîÿñíåíèÿ íà ñòp. 6.).

2 2 2

4

➜

Tandem-Verdichter
Leistungsaufnahme (P) entspricht
doppeltem Wert des entsprechenden
Einzelverdichters

Tandem compressor
Power consumption (P) equals with the
double value of the corresponding single
compressor
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

6G-40.2Y

6F-40.2Y

6F-50.2Y

44J-26.2Y

44J-44.2Y

44H-30.2Y

44H-50.2Y

44G-40.2Y

44G-60.2Y

66J-44.2Y

66J-66.2Y

66H-50.2Y

66H-70.2Y

66G-60.2Y

66G-80.2Y

66F-80.2Y

66F-100.2Y
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Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur
20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung, 
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 20°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

2 2Performance data
relating to 20°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

R407C

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]
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168200 153400 139800 127100 104400 85000 68400 54300 42400 32350
23,70 23,50 23,40 23,10 22,50 21,60 20,60 19,33 17,85 16,15

148300 135100 122900 111600 91300 74000 59100 46500 35800 26850
29,40 29,00 28,50 27,90 26,60 25,10 23,40 21,40 19,25 16,81

127400 115900 105300 95300 77600 62400 49400 38350 29050 21300
34,80 34,00 33,10 32,20 30,20 27,90 25,40 22,60 19,58 16,28

198400 181200 165300 150500 124100 101400 82000 65400 51300 39400
29,50 29,30 29,00 28,60 27,80 26,70 25,40 23,80 22,00 19,97

175800 160500 146300 133100 109500 89100 71700 56700 44050 33350
35,80 35,20 34,50 33,80 32,20 30,40 28,30 26,00 23,40 20,50

153200 139800 127300 115600 94800 76800 61300 48100 36900 27400
42,50 41,50 40,40 39,20 36,70 34,00 31,00 27,80 24,30 20,50

169700 154800 140900 128000 105100 85300 68400 53900 41650 31250
149100 135800 123500 112100 91600 74000 58800 45900 34850 25550
128800 117200 106400 96300 78300 62800 49450 38050 28400 20200

195700 178700 162900 148300 122100 99700 80400 64000 50000 38250
172300 157200 143200 130100 106800 86800 69600 54900 42350 31800
149000 135800 123500 112100 91600 74000 58800 45850 34850 25550

224200 204500 186300 169400 139200 113300 91200 72400 56500 43100
197600 180100 163800 148700 121700 98600 78800 61900 47700 35800
169800 154500 140300 127100 103500 83200 65900 51100 38750 28350

254700 232300 211500 192200 157700 128000 102600 80900 62500 46900
223700 203900 185400 168200 137500 111000 88300 68800 52300 38400
193300 175900 159700 144600 117600 94300 74200 57100 42600 30300

293800 268300 244600 222700 183400 149600 120700 96100 75100 57400
258600 236000 214900 195400 160400 130300 104500 82400 63600 47750
223700 203900 185500 168300 137600 111100 88300 68900 52300 38350

336400 306900 279500 254200 208900 170100 136900 108700 84800 64700
296600 270200 245800 223100 182600 147900 118200 93000 71600 53700
254800 231900 210500 190700 155200 124800 98800 76700 58100 42600

396800 362500 330600 301100 248300 202900 164000 130800 102700 78900
351600 321000 292600 266200 218900 178200 143300 113500 88100 66700
306500 279600 254600 231300 189500 153600 122700 96200 73800 54800

3

3

3

3

3

3

3

2

Òàíäåì - êîìïpåññîpû
Ïîãëîùàåìàÿ ìîùíîñòü (P) pàâíà
äâóêpàòíîìó çíà÷åíè∑ äëÿ
ñîîòâåòñòâó∑ùåãî îäèíî÷íîãî êîìïpåññîpà.
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Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

R22

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Bàãã]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

22
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4

4

4

4

4

4

4

4

4

5550 5070 4610 4190 3420 2760 2180 1680 1460 1120 835 600 410
0,78 0,79 0,80 0,80 0,80 0,78 0,75 0,70 0,63 0,56 0,48 0,39 0,31

4860 4430 4020 3640 2960 2370 1850 1400 1270 955 700 490 315
1,01 1,01 1,00 0,99 0,95 0,90 0,83 0,76 0,71 0,61 0,50 0,40 0,31

4220 3840 3480 3150 2540 2020 1560 1160 1090 820 590 400
1,22 1,20 1,18 1,15 1,08 1,00 0,91 0,81 0,78 0,65 0,54 0,42

6780 6210 5670 5170 4280 3500 2820 2230 1900 1460 1100 795 550
0,94 0,95 0,96 0,96 0,95 0,93 0,90 0,85 0,81 0,73 0,64 0,55 0,46

5950 5450 4970 4530 3730 3030 2420 1900 1650 1250 920 645 425
1,22 1,21 1,20 1,19 1,15 1,10 1,03 0,95 0,91 0,80 0,68 0,56 0,45

5170 4730 4310 3920 3210 2590 2050 1590 1420 1070 770 530
1,50 1,48 1,45 1,42 1,34 1,25 1,15 1,04 1,00 0,86 0,72 0,58

4490 3650 2920 2500 1950 1470 1080 755
1,17 1,13 1,06 1,01 0,91 0,79 0,67 0,55

3910 3150 2510 2170 1660 1230 880 585
1,41 1,33 1,22 1,14 0,99 0,83 0,68 0,54

3370 2710 2140 1880 1420 1030 720
1,63 1,51 1,37 1,25 1,07 0,88 0,71

8600 7880 7210 6590 5470 4490 3640 2910 2290 1750 1300
1,21 1,22 1,22 1,22 1,20 1,17 1,12 1,06 0,98 0,88 0,76

7530 6900 6310 5760 4770 3910 3160 2510 1950 1470 1070
1,56 1,55 1,54 1,52 1,47 1,40 1,32 1,21 1,09 0,95 0,78

6540 5990 5480 5000 4130 3380 2720 2150 1650 1230
1,92 1,89 1,86 1,82 1,73 1,62 1,50 1,35 1,19 1,00

10020 9190 8420 7690 6390 5260 4280 3430 2960 2320 1790 1340 960
1,32 1,33 1,35 1,36 1,37 1,36 1,33 1,29 1,24 1,14 1,03 0,89 0,75

8790 8060 7380 6750 5600 4600 3730 2980 2600 2010 1510 1100 760
1,76 1,75 1,74 1,73 1,69 1,63 1,56 1,46 1,37 1,24 1,08 0,92 0,73

7650 7020 6420 5870 4870 3990 3230 2570 2260 1720 1270 890
2,17 2,14 2,11 2,07 1,98 1,87 1,75 1,60 1,49 1,30 1,11 0,93

6360 5200 4200 3640 2880 2240 1700 1250
1,64 1,59 1,51 1,45 1,33 1,19 1,04 0,88

5580 4540 3640 3170 2470 1880 1390 985
1,98 1,87 1,73 1,62 1,44 1,24 1,05 0,85

4830 3900 3100 2700 2060 1530 1090
2,27 2,10 1,89 1,73 1,49 1,27 1,06

11990 11010 10100 9240 7700 6370 5210 4210 3340 2610 1980
1,68 1,69 1,70 1,71 1,69 1,66 1,61 1,53 1,43 1,31 1,16

10620 9750 8930 8170 6790 5590 4540 3640 2870 2200 1640
2,21 2,20 2,18 2,15 2,09 2,00 1,89 1,76 1,60 1,42 1,22

9290 8510 7790 7110 5890 4820 3890 3090 2400 1820
2,73 2,69 2,64 2,59 2,46 2,31 2,14 1,95 1,73 1,49

7590 6190 4990 4340 3430 2650 1990 1440
2,06 1,94 1,80 1,71 1,56 1,40 1,23 1,05

6650 5370 4270 3810 2960 2250 1640 1140
2,42 2,21 1,99 1,91 1,72 1,51 1,29 1,06

5680 4520 3520 3150 2390 1730 1170
2,71 2,42 2,15 2,09 1,82 1,56 1,28

14380 13200 12090 11060 9210 7600 6200 4990 3950 3070 2310
1,76 1,87 1,95 2,00 2,05 2,02 1,94 1,82 1,67 1,52 1,37

12840 11760 10760 9830 8130 6660 5380 4280 3320 2510 1810
2,53 2,56 2,56 2,55 2,48 2,35 2,18 1,99 1,80 1,61 1,46

11260 10290 9380 8530 7000 5670 4510 3510 2640 1910
3,19 3,15 3,09 3,01 2,83 2,61 2,37 2,13 1,91 1,71

9110 7430 5980 5150 4030 3100 2330 1700
2,42 2,29 2,14 2,02 1,82 1,62 1,43 1,24

7970 6430 5110 4370 3370 2550 1870 1330
2,77 2,57 2,35 2,22 1,97 1,73 1,49 1,26

6790 5400 4200 3520 2660 1960 1390
3,08 2,80 2,53 2,40 2,09 1,80 1,54

17280 15860 14530 13290 11060 9120 7440 5990 4740 3670 2770
2,01 2,14 2,24 2,31 2,36 2,33 2,24 2,09 1,92 1,74 1,58

15400 14110 12910 11780 9750 7980 6450 5120 3970 3000 2160
2,89 2,92 2,93 2,92 2,84 2,69 2,50 2,28 2,06 1,86 1,70

13490 12320 11230 10220 8380 6780 5390 4190 3160 2270
3,64 3,59 3,52 3,44 3,23 2,98 2,72 2,45 2,20 2,00

11350 9290 7500 6390 5040 3890 2940 2160
2,85 2,74 2,56 2,40 2,15 1,91 1,70 1,49

9880 8010 6380 5400 4160 3140 2290 1600
3,32 3,07 2,79 2,56 2,27 2,00 1,74 1,47

8370 6680 5230 4450 3340 2430 1680
3,73 3,39 3,04 2,79 2,46 2,19 1,90

21400 19650 18020 16490 13750 11360 9290 7510 5970 4660 3550
2,48 2,63 2,74 2,83 2,91 2,88 2,78 2,61 2,40 2,17 1,93

18960 17380 15910 14540 12050 9890 8020 6390 5000 3800 2780
3,67 3,69 3,68 3,64 3,51 3,31 3,06 2,79 2,51 2,24 2,01

16490 15080 13760 12520 10290 8350 6670 5210 3960 2880
4,61 4,51 4,40 4,27 3,99 3,67 3,33 3,01 2,72 2,47

12760 10380 8310 7070 5540 4260 3190 2300
3,25 3,07 2,86 2,68 2,43 2,17 1,93 1,71

11220 9030 7140 6010 4650 3510 2560 1790
3,78 3,48 3,16 2,96 2,62 2,28 1,97 1,70

9650 7670 5950 4960 3770 2770 1940
4,22 3,82 3,42 3,25 2,88 2,52 2,13
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4Z-8.2

4V-6.2
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Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C
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Einsatzgrenzen für Direktansaugung "SL(B)" 
auf Anfrage

6 Application limits for direct suction "SL(B)" upon
request

6 Ïpåäåëû ïpèìåíåíèÿ äëÿ íåïîñpåäñòâåííîãî
âñàñûâàíèÿ �SL(B)� - ïî çàïpîñó
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R22

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

23

24400 22350 20500 18720 15540 12780 10390 8320 6550 5030 3740
2,84 2,97 3,06 3,13 3,17 3,12 2,99 2,80 2,57 2,32 2,07

21800 19960 18250 16650 13750 11230 9040 7150 5530 4130 2950
4,00 4,02 4,02 3,99 3,86 3,66 3,40 3,11 2,80 2,49 2,21

19180 17530 15980 14530 11920 9640 7660 5950 4480 3220
5,00 4,93 4,84 4,72 4,45 4,12 3,76 3,39 3,02 2,67

15780 12860 10350 8820 6930 5340 4010 2910
3,97 3,78 3,54 3,31 3,07 2,76 2,41 2,09

13840 11180 8880 7550 5860 4440 3270 2300
4,60 4,28 3,92 3,66 3,32 2,94 2,55 2,17

11860 9450 7360 6160 4690 3450 2420
5,11 4,68 4,24 4,01 3,57 3,04 2,49

29950 27500 25200 23050 19160 15800 12880 10360 8200 6350 4780
3,43 3,64 3,79 3,90 3,98 3,91 3,73 3,47 3,17 2,86 2,58

26750 24500 22400 20450 16930 13860 11190 8890 6910 5210 3770
4,97 5,03 5,03 5,00 4,83 4,56 4,22 3,84 3,46 3,12 2,84

23450 21450 19570 17810 14630 11850 9440 7350 5560 4020
6,31 6,22 6,09 5,94 5,56 5,12 4,65 4,19 3,77 3,43

19140 15600 12540 10300 8110 6260 4690 3380
4,77 4,51 4,21 3,93 3,62 3,27 2,91 2,55

16830 13590 10800 8830 6880 5220 3820 2650
5,56 5,14 4,70 4,35 3,92 3,49 3,05 2,62

14480 11550 9020 7280 5570 4120 2920
6,23 5,66 5,09 4,67 4,23 3,82 3,39

36400 33400 30600 28000 23250 19160 15610 12540 9910 7670 5760
4,21 4,37 4,49 4,57 4,63 4,56 4,40 4,15 3,85 3,51 3,15

32500 29750 27200 24850 20550 16830 13600 10800 8400 6340 4590
5,83 5,86 5,86 5,82 5,66 5,40 5,06 4,67 4,24 3,80 3,36

28500 26100 23800 21700 17830 14480 11560 9030 6850 4970
7,28 7,19 7,07 6,93 6,57 6,14 5,65 5,13 4,61 4,09

22950 18740 15120 12000 9340 7070
5,76 5,48 5,16 4,80 4,39 3,91

20250 16410 13090 10230 7780 5700
6,62 6,18 5,72 5,22 4,68 4,09

17510 14010 10990 8390 6160
7,50 6,91 6,30 5,67 5,00

20050 16270 13030 10260 7980 5920 4260 2890
4,97 4,83 4,58 4,24 3,82 3,28 2,75 2,20

17880 14420 11440 8910 6740 4920 3410 2170
5,69 5,37 4,97 4,51 3,94 3,34 2,72 2,11

15700 12540 9830 7520 5610 4030 2730 1670
6,47 5,95 5,39 4,71 4,03 3,36 2,69 2,02

38450 35250 32250 29450 24400 20050 16270 13030 10260 7920 5950
4,43 4,61 4,75 4,85 4,95 4,93 4,79 4,55 4,22 3,82 3,35

34750 31800 29100 26500 21900 17880 14420 11440 8910 6760 4950
5,94 5,97 5,97 5,94 5,82 5,61 5,31 4,93 4,48 3,97 3,40

31100 28400 25900 23550 19350 15700 12540 9830 7530 5590
7,79 7,59 7,40 7,20 6,78 6,34 5,85 5,32 4,74 4,09

23600 19140 15330 12080 9320 7060 5140 3540
5,85 5,68 5,38 4,97 4,47 3,92 3,32 2,70

21050 16960 13460 10480 8050 5970 4230 2790
6,71 6,33 5,86 5,30 4,69 4,05 3,38 2,71

18460 14750 11570 8980 6820 5010 3490 2240
7,67 7,04 6,35 5,62 4,90 4,17 3,45 2,71

45200 41450 37900 34650 28700 23600 19140 15330 12080 9320 7000
5,14 5,34 5,51 5,63 5,75 5,72 5,56 5,28 4,89 4,42 3,88

40900 37450 34200 31200 25750 21050 16960 13460 10480 7950 5830
6,91 6,94 6,94 6,91 6,76 6,51 6,16 5,72 5,19 4,59 3,93

36600 33450 30500 27700 22750 18460 14750 11570 8860 6570
9,05 8,83 8,60 8,37 7,89 7,37 6,80 6,18 5,50 4,74

28300 23050 18530 14640 11330 8700 6330 4330
6,86 6,70 6,37 5,89 5,31 4,70 3,98 3,20

25550 20700 16490 12870 9890 7330 5160 3340
7,94 7,51 6,97 6,32 5,56 4,80 4,01 3,20

22450 17980 14140 10960 8300 6050 4160 2580
8,96 8,21 7,42 6,56 5,71 4,87 4,03 3,21

53700 49300 45150 41300 34350 28300 23050 18530 14640 11330 8520
6,04 6,28 6,47 6,62 6,78 6,78 6,61 6,30 5,86 5,29 4,60

49150 45050 41200 37650 31200 25550 20700 16490 12870 9790 7180
8,28 8,33 8,35 8,32 8,17 7,87 7,45 6,91 6,26 5,51 4,67

44100 40350 36800 33550 27600 22450 17980 14140 10840 8050
11,05 10,77 10,48 10,18 9,55 8,86 8,12 7,33 6,48 5,56

33400 27300 22000 17450 13590 10300 7520 5190
8,41 8,02 7,45 6,72 5,90 5,17 4,45 3,80

30000 24350 19470 15300 11760 8730 6180 4050
9,69 8,96 8,10 7,14 6,21 5,35 4,55 3,80

26650 21450 17040 13280 10080 7360 5090 3200
11,07 9,99 8,84 7,64 6,56 5,57 4,65 3,80
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P
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12,5 10 7,5 5 0 -10 -15 -25 -30 -35 -40
Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C➜
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5

5

5

5

5
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Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

R22

Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

24

63300 58100 53200 48700 40500 33400 27300 22000 17450 13590 10330
7,50 7,89 8,18 8,39 8,54 8,40 8,02 7,45 6,74 5,95 5,11

57600 52800 48300 44100 36550 30000 24350 19470 15300 11780 8810
10,36 10,47 10,49 10,45 10,16 9,64 8,93 8,09 7,15 6,16 5,16

51800 47450 43350 39500 32600 26650 21450 17040 13270 10080
13,37 13,16 12,90 12,59 11,84 10,94 9,91 8,80 7,63 6,42

40350 33000 26650 21250 16680 12700 9310 6440
10,03 9,53 8,84 7,99 7,02 6,23 5,38 4,60

36500 29750 23950 18990 14590 10880 7730 5070
11,61 10,76 9,76 8,66 7,60 6,56 5,55 4,60

32300 26200 20950 16500 12570 9210 6380 4000
13,22 12,04 10,74 9,39 8,10 6,88 5,72 4,61

76300 70000 64100 58700 48850 40350 33000 26650 21250 16680 12830
9,31 9,71 9,99 10,18 10,28 10,07 9,59 8,92 8,10 7,18 6,24

69500 63800 58400 53400 44300 36500 29750 23950 18990 14800 11300
12,52 12,61 12,61 12,54 12,17 11,56 10,75 9,80 8,74 7,65 6,55

62300 57100 52200 47600 39400 32300 26200 20950 16510 12770
15,62 15,43 15,17 14,86 14,06 13,08 11,95 10,72 9,42 8,09

45550 37250 30100 23900 18640 14180 10400 7210
10,97 10,29 9,50 8,60 7,61 7,08 6,17 5,16

40900 33300 26750 21100 16140 12000 8510 5600
12,87 11,90 10,82 9,65 8,64 7,48 6,29 5,07

36450 29500 23550 18220 13780 10040 6930 4360
14,73 13,52 12,19 10,74 9,34 7,93 6,50 5,00

85700 78700 72200 66100 55100 45550 37250 30100 23900 18640 14170
11,93 11,80 11,65 11,47 11,05 10,52 9,89 9,17 8,34 7,42 6,39

77600 71200 65300 59700 49650 40900 33300 26750 21100 16280 12190
14,56 14,30 14,02 13,71 13,03 12,25 11,38 10,41 9,34 8,19 6,94

69700 64000 58600 53500 44400 36450 29500 23550 18390 14000
16,78 16,45 16,10 15,71 14,85 13,88 12,80 11,62 10,34 8,97

52800 43150 34850 27700 21600 16430 12050 8360
12,71 11,93 11,01 9,97 8,82 8,21 7,16 5,98

47400 38600 31000 24450 18700 13910 9860 6490
14,92 13,79 12,54 11,18 10,01 8,67 7,29 5,88

42250 34200 27300 21100 15970 11640 8030 5050
17,07 15,67 14,13 12,45 10,82 9,19 7,53 5,80

99300 91200 83700 76600 63900 52800 43150 34850 27700 21600 16430
13,83 13,68 13,50 13,30 12,80 12,19 11,47 10,63 9,67 8,60 7,41

89900 82600 75700 69200 57600 47400 38600 31000 24450 18860 14120
16,87 16,57 16,25 15,90 15,10 14,20 13,19 12,06 10,83 9,49 8,04

80800 74100 67900 62000 51500 42250 34200 27300 21300 16220
19,45 19,07 18,66 18,21 17,21 16,09 14,84 13,47 11,99 10,39

60500 49500 40000 31850 24900 19000 13980 9730
14,60 13,64 12,61 11,50 10,29 9,63 8,41 7,11

54400 44300 35650 28200 21650 16140 11490 7580
17,40 16,09 14,63 13,07 11,89 10,34 8,73 7,10

48500 39350 31500 24450 18560 13560 9370 5900
20,00 18,35 16,58 14,88 13,10 11,21 9,21 7,09

114100 104800 96100 87900 73300 60500 49500 40000 31850 24900 19030
16,52 16,28 16,02 15,72 15,05 14,26 13,38 12,40 11,34 10,20 9,00

103200 94700 86800 79400 66000 54400 44300 35650 28200 21900 16540
19,75 19,44 19,09 18,70 17,81 16,76 15,58 14,27 12,85 11,31 9,68

92700 85000 77900 71100 59000 48500 39350 31500 24750 19030
23,30 22,80 22,30 21,70 20,40 19,02 17,56 16,03 14,46 12,89

68400 55900 45150 35900 28000 21300 15600 10820
16,46 15,44 14,25 12,91 11,41 10,63 9,26 7,75

61400 50000 40150 31650 24200 18000 12770 8410
19,31 17,86 16,24 14,48 12,96 11,23 9,44 7,61

54700 44300 35300 27350 20700 15070 10400 6540
22,10 20,30 18,30 16,13 14,01 11,90 9,75 7,51

128600 118100 108400 99200 82700 68400 55900 45150 35900 28000 21250
17,90 17,71 17,48 17,22 16,58 15,79 14,85 13,76 12,52 11,13 9,59

116500 106900 98000 89600 74500 61400 50000 40150 31650 24400 18290
21,80 21,50 21,00 20,60 19,56 18,39 17,07 15,62 14,02 12,29 10,41

104700 96000 87900 80300 66600 54700 44300 35300 27600 21000
25,20 24,70 24,20 23,60 22,30 20,80 19,21 17,44 15,52 13,46

79300 64800 52300 41600 32450 24650 18090 12540
19,09 17,90 16,52 14,96 13,23 12,32 10,74 8,98

71200 58000 46550 36700 28100 20900 14810 9750
22,40 20,70 18,83 16,79 15,03 13,01 10,94 8,83

63400 51400 40950 31700 24000 17480 12050 7590
25,60 23,50 21,20 18,70 16,25 13,80 11,30 8,71

149100 137000 125600 115000 95900 79300 64800 52300 41600 32450 24650
20,80 20,50 20,30 19,96 19,22 18,30 17,22 15,95 14,52 12,91 11,12

135000 124000 113600 103900 86400 71200 58000 46550 36700 28300 21200
25,30 24,90 24,40 23,90 22,70 21,30 19,80 18,11 16,26 14,24 12,07

121400 111300 101900 93100 77300 63400 51400 40950 32000 24350
29,20 28,60 28,00 27,30 25,80 24,20 22,30 20,20 18,00 15,60

90800 74300 60000 47800 37350 28500 21000 14600
21,90 20,50 18,92 17,25 15,44 14,45 12,61 10,67

81600 66500 53500 42300 32500 24200 17240 11380
26,10 24,10 22,00 19,61 17,85 15,52 13,09 10,66

72800 59100 47250 36700 27850 20350 14070 8850
30,10 27,50 24,90 22,30 19,66 16,82 13,82 10,64

4

44

4

44

4

44

4

44

4

44

4

44

4

44



Tandem-Verdichter
Leistungsaufnahme (P) entspricht
doppeltem Wert des entsprechenden
Einzelverdichters

Tandem compressor
Power consumption (P) equals with the
double value of the corresponding single
compressor

-5 -20

Zusatzkühlung + max. Sauggas-Überhitzung
20 K
Dauerbetrieb wird bei diesen Bedingungen 
nicht empfohlen

4 Additional cooling & max. suction superheat
20 K
Continuous operation with these conditions is
not recommended

4

55

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå + ïåpåãpåâ
âñàñûâàåìîãî ïàpà ìàêñ. 20 Ê

B ∫òèõ óñëîâèÿõ íåïpåpûâíàÿ pàáîòà íå
påêîìåíäóåòñÿ.

4

5

6G-40.2

6F-40.2

6F-50.2

44J-26.2

44J-44.2

44H-30.2

44H-50.2

44G-40.2

44G-60.2

66J-44.2

66J-66.2

66H-50.2

66H-70.2

66G-60.2

66G-80.2

66F-80.2

66F-100.2
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P
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12,5 10 7,5 5 0 -10 -15 -25 -30 -35 -40
Verdampfungstemperatur °C      Evaporating temperature °C      Òåìïåpàòópà èñïàpåíèÿ °C

Zusatzkühlung oder eingeschränkte Sauggas-
temperatur
VARICOOL-System
Zusatzlüfter + geänderte Saugventilposition
"SL(B)"; siehe Seite 5
Zusatzlüfter +       -System; siehe Seite 5

Additional cooling or limited suction gas tem-
perature
VARICOOL-System
Additional fan & position of service valve
changed "SL(B)"; see page 5
Additional fan +       -System; see page 5

Äîïîëíèòåëüíîå îõëàæäåíèå èëè îãpàíè÷åííàÿ
òåìïåpàòópà âñàñûâàåìîãî ïàpà.

Ñèñòåìà VARICOOL
Äîïîëíèòåëüíûé âåíòèëÿòîp + èçìåíåíèå
ïîëîæåíèÿ âåíòèëÿ �SL(B)� - ñì. ñòp. 5

Äîïîëíèòåëüíûé âåíòèëÿòîp + ñèñòåìà
ñì. ñòp. 5

®®®

➜
4

44

Daten für Octagon®-Verdichter beziehen sich
auf die europäische Norm EN 12900; siehe 
auch Seite 6.

1 Data for Octagon® compressors are based 
on the European standard EN 12900 – see also
page 6.

1 Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè äëÿ êîìïpåññîpîâ
ìîäåëè Octagon® îñíîâûâà∑òñÿ íà äåéñòâó∑ùåì
åâpîïåéñêîì ñòàíäàpòå EN 12900 - ñì. òàêæå ñòp. 6.

1

5

4

44

4
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Ïpåäâàpèòåëüíûå äàííûåTentative dataVorläufige Werte

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï

êîìïpåññîpà

Verfl.
Temp

Cond.
temp.

Òåìï.
Êîíä.
°C

Kälteleistung
Cooling capacity
Õîëîäî-

ïpîèçâîäèòåëüíîñòü

[Watt]Qo Pe
Leistungsaufnahme 
Power consumption 
Ïîòpåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

[kW]

Leistungswerte
bezogen auf Sauggastemperatur 25°
(20)°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung,
Motordrehzahl = 1450 min-1 (50 Hz)

Performance data
relating to 25° (20)°C suction gas 
temperature, without liquid subcooling, 
motor speed = 1450 min-1 (50 Hz)

Äàííûå ïî ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
ïpè òåìïåpàòópå âñàñûâàåìîãî ïàpà 25 (20)°C
áåç ïåpåîõëàæäåíèÿ æèäêîñòè äëÿ ÷àñòîòû
âpàùåíèÿ äâèãàòåëÿ 1450 ìèí.-1 (50 Ãö)

25

4

44

5

5

5

5

5

5

5

4

44

4

44

4

44

4

44

4

44

4

44

171200 157200 144100 131900 109900 90800 74300 60000 47800 37350 28550
24,80 24,40 24,00 23,60 22,60 21,40 20,10 18,61 17,02 15,31 13,51

154900 142200 130300 119100 99100 81600 66500 53500 42300 32800 24800
29,60 29,20 28,70 28,10 26,70 25,20 23,40 21,40 19,28 16,97 14,52

139100 127600 116800 106800 88600 72800 59100 47250 37150 28550
35,00 34,20 33,40 32,50 30,60 28,50 26,30 24,00 21,70 19,34

107100 87700 71000 56700 44550 34100 25250 17750
27,30 25,40 23,30 21,10 18,67 17,05 14,97 12,99

96500 78800 63600 50500 38900 29200 21000 14050
32,00 29,60 27,10 24,30 21,50 18,62 15,77 13,00

86300 70300 56500 44100 33700 24800 17370 11130
36,30 33,40 30,30 27,10 23,70 20,20 16,64 13,00

201100 184700 169500 155200 129400 107100 87700 71000 56700 44550 34250
32,00 31,40 30,80 30,10 28,70 27,00 25,20 23,20 21,00 18,74 16,34

182100 167200 153300 140300 116900 96500 78800 63600 50500 39400 30050
37,60 36,80 36,10 35,20 33,40 31,40 29,20 26,70 24,10 21,40 18,39

163900 150400 137800 126000 104800 86300 70300 56500 44700 34650
42,90 42,10 41,10 40,10 37,90 35,40 32,70 29,80 26,70 23,50

91100 74500 60200 47800 37300 28350 20800 14420
81800 66600 53500 42200 32300 24000 17020 11200
72900 59000 47100 36450 27550 20100 13850 8720

171400 157400 144400 132200 110200 91100 74500 60200 47800 37300 28350
155200 142500 130600 119400 99300 81800 66600 53500 42200 32550 24350
139500 127900 117100 107000 88800 72900 59000 47100 36800 28000

105600 86300 69700 55400 43200 32850 24100 16710
94800 77200 62000 48900 37400 27800 19730 12990
84500 68400 54600 42250 31950 23300 16060 10100

198700 182500 167400 153200 127800 105600 86300 69700 55400 43200 32850
179900 165100 151300 138400 115100 94800 77200 62000 48900 37700 28250
161700 148300 135800 124100 102900 84500 68400 54600 42650 32450

121100 99000 80000 63700 49800 38000 27950 19460
108800 88600 71300 56400 43300 32300 23000 15170
97000 78700 63000 48900 37100 27100 18750 11800

228200 209500 192100 175900 146500 121100 99000 80000 63700 49800 38050
206500 189500 173600 158800 132000 108800 88600 71300 56400 43750 33100
185400 170100 155700 142300 118100 97000 78700 63000 49500 38050

136700 111800 90300 71800 56000 42550 31200 21650
122800 100000 80300 63300 48450 36000 25550 16810
109400 88600 70700 54700 41350 30150 20800 13080

257200 236300 216700 198400 165400 136700 111800 90300 71800 56000 42550
232900 213800 195900 179200 149100 122800 100000 80300 63300 48850 36600
209300 192000 175800 160700 133300 109400 88600 70700 55200 42000

158500 129600 104700 83200 64900 49350 36200 25100
142400 115900 93100 73400 56200 41750 29600 19500
126800 102700 81900 63400 47950 34950 24100 15170

298300 274000 251300 230100 191800 158500 129600 104700 83200 64900 49300
270100 247900 227200 207800 172800 142400 115900 93100 73400 56600 42400
242700 222600 203800 186300 154500 126800 102700 81900 64000 48700

181700 148600 120000 95500 74700 57000 41950 29200
163200 133000 106900 84600 65000 48450 34500 22750
145500 118100 94500 73400 55700 40700 28150 17700

342400 314400 288300 263900 219900 181700 148600 120000 95500 74700 57100
309800 284300 260500 238300 198100 163200 133000 106900 84600 65600 49650
278200 255200 233700 213500 177200 145500 118100 94500 74300 57100

214100 175400 142000 113400 89100 68200 50500 35500
192900 157600 127200 101100 77800 58400 42000 28100
172600 140600 113000 88200 67400 49650 34750 22250

402200 369500 338900 310400 258900 214100 175400 142000 113400 89100 68500
364300 334500 306600 280600 233700 192900 157600 127200 101100 78900 60100
327800 300900 275600 252100 209600 172600 140600 113000 89400 69300

Òàíäåì - êîìïpåññîpû
Ïîãëîùàåìàÿ ìîùíîñòü (P) pàâíà
äâóêpàòíîìó çíà÷åíè∑ äëÿ
ñîîòâåòñòâó∑ùåãî îäèíî÷íîãî êîìïpåññîpà.



Technische Daten Technical data Òåõíè÷åñêèå õàpàêòåpèñòèêè
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45

45

45

47

67,5

70,5

67,5

70,5

70

70

82

86

84

86

85,5

88,5

90,5

135

140

135

142

138

146

145

152

147

155

179

190

183

203

192

206

213

231

224

235

228

238

239

241

4,6/2,7

6,0/3,5

6,1/3,5

7,4/4,3

8,1/4,7

8,5/4,9

10,0/5,8

9,9/5,7

12,0/6,9

11,9/6,9

13,5/7,8

14,8/8,5

16,4/9,4

15,9/9,2

18,7/10,8

18,5/10,7

22,9/13,2

23,4/13,5

27,5/15,9

27,5/15,9

14

17

14

21

17

24

21

31

24

37

27

39

31

45

37

53

39

60

45

61

53

78

78

92

20,8/12

25,6/14,8

28,9/16,7

39/22,5

39/22,5

39/22,5

44,2/25,5

45/26

60,6/35

50,2/29

60,6/35

60,6/35

73,6/42,5

73,6/42,5

109/63

81,4/47

109/63

109/63

128/74

128/74

39/68

49/81

39/68

59/99

49/81

69/113

59/99

81/132

69/113

97/158

81/132

97/158

81/132

116/193

97/158

135/220

116/193

147/262

116/193

147/262

135/220

180/323

180/323

226/404

4,06

5,21

6,51

7,58

9,54

11,36

13,42

16,24

18,05

22,72

26,84

32,48

28,11

33,07

39,36

47,14

56,1

63,5

73,6

84,5

95,3

110,5

126,8

151,6

2

2

2

2

2

2

2

2

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

6

6

6

6

12

12

12

12

12

16

16

16

16

16

22

22

22

22

28

28

28

28

28

28

35

35

35

42

1/2
1/2

1/2

1/2

1/2

5/8

5/8

5/8

5/8

5/8

7/8

7/8

7/8

7/8

11/8

11/8

11/8

11/8

11/8

11/8

13/8

13/8

13/8

15/8

16

16

16

16

16

22

22

22

22

28

28

28

28

28

35

35

42

42

42

54

54

54

54

54

54

5/8
5/8

5/8

5/8

5/8

7/8

7/8

7/8

7/8

11/8

11/8

11/8

11/8

11/8

13/8

13/8

15/8

15/8

15/8

21/8

21/8

21/8

21/8

21/8

21/8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

3,0

3,0

3,0

3,0

3,0

4,0

4,0

4,5

4,5

4,75

4,75

4,75

4,75

–

–

–

–

–

–

–

–

50

50

33

altern.

66

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï
êîìïpåññîpà

Motor
PS/kW
Nominal

Motor
HP/kW
Nominal

Íîìèíàëüíîå

çíà÷åíèå

ë.ñ./êBò

äâèãàòåëÿ

Motor
Version

Motor
Version

Èñïîë-
íåíèå
ìîòîpà

Anzahl
der
Zylinder

Number
of
cylinder

Êîëè÷åñòâî

öèëèíäpîâ

Öl-
füllung

Oil-
charge

Çàïpàâêà

ìàñëà

dm3

Gewicht

Weight

Båñ

kg

CR
–Stufen –

CR
– Steps –

Ñòóïåíè

ïpîèçâîäè-

òåëüíîñòè

%

Rohranschlüsse
DL
Druckleitung

mm

Pipe connections
DL Discharge
line

mm

Ñîåäèíåíèÿ
DL-
íàãíåòàòåëüíûé

òpóáîïpîâîä

mm

Zoll

inch

ä∑éìàõ

Elektrische Daten
Stromart

Electrical Data
electrical 
supply

πëåêòpè÷åñêèå ïàpàìåòpû
Pàáî÷åå
íàïpÿæåíèå

Volt/Bîëüò

max.
Betriebs-
strom 

Max. 
working 
current

Ìàêñ.
Pàáî÷èé
òîê

Amp.

max.
Leistungs-
aufnahme

max. 
power con-
sumption

Ìàêñ.

Ïîòpåáëÿåìàÿ

ìîùíîñòü

kW

Anlauf-
strom
(Rotor 
blockiert)

Starting 
current
(locked
rotor)

Ïóñêîâîé òîê (ñ

áëîêèpîâàííûì

pîòîpîì)

Amp. 52

1

1

1
13

2KC-05.2(Y)

2JC-07.2(Y)

2HC-1.2(Y)

2HC-2.2(Y)

2GC-2.2(Y)

2FC-2.2(Y)

2FC-3.2(Y)

2EC-2.2(Y)

2EC-3.2(Y

2DC-2.2(Y)

2DC-3.2(Y)

2CC-3.2(Y)

2CC-4.2(Y)

4FC-3.2(Y)

4FC-5.2(Y)

4EC-4.2(Y)

4EC-6.2(Y)

4DC-5.2(Y)

4DC-7.2(Y)

4CC-6.2 (Y)

4Z-5.2(Y)

4Z-8.2(Y)

4V-6.2(Y)

4V-10.2(Y)

4T-8.2(Y)

4T-12.2(Y)

4P-10.2(Y)

4P-15.2(Y)

4N-12.2(Y)

4N-20.2(Y)

4J-13.2(Y)

4J-22.2(Y)

4H-15.2(Y)

4H-25.2(Y)

4G-20.2(Y)

4G-30.2(Y)

6J-22.2(Y)

6J-33.2(Y)

6H-25.2(Y)

6H-35.2(Y)

6G-30.2(Y)

6G-40.2(Y)

6F-40.2(Y)

6F-50.2(Y)

0,5/0,37

0,75/0,55

1/0,7

1,5/1,1

1,5/1,1

1,5/1,1

1,8/1,3

2/1,5

3/2,2

2/1,5

3/2,2

3/2,2

4/3

3/2,2

5,5/4

4/3

5,5/4

5,5/4

7,5/5,5

7,5/5,5

5,5/4

7,5/5,5

5,5/4

10/7,5

7,5/5,5

12,5/9,2

10/7,5

15/11

12,5/9,2

20/15

13/9,5

22/16

15/11

25/18,5

20/15

30/22

22/16

33/24

25/18,5

35/26

30/22

40/30

40/30

50/37

1 + 2

1 + 2

2

1

1 + 2

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

1,5

1,9

2,0

2,4

2,7

2,8

3,4

3,3

4,0

3,9

4,5

5,0

5,6

5,4

6,2

6,4

7,9

8,0

9,0

9,0

6,9

9,7

8,1

11,3

9,4

13,8

11,7

16,3

14,1

19,5

15,7

21,5

18,1

24,9

21,5

30,1

23,5

32,2

27,2

37,4

31,9

45,1

38,6

53,2

Hub-
volumen
bei 
1450 min-1

Displace-
ment with
1450 min-1

Îáú¸ìíàÿ
ïîäà÷à ïpè
÷àñòîòå
âpàùåíèÿ
1450 ìèí-1

m3/h

∆ / Y

220..240 ∆/ 

380..420Y/3/50

265..290 ∆/

440..480Y/3/60

PW

380..420YY/3/50

440..480YY/3/60

380..420YY/3/50

440..480 YY/3/60

PW

380..400YY/3/50
440..460YY/3/60

4

4

26

SL
Saugleitung

mm

SL
Suction line

mm

SL-
âñàñûâà∑ùèé

òpóáîïpîâîä

mm

Zoll

inch

ä∑éìàõ



Rohranschlüsse
DL
Druckleitung

mm

Pipe connections
DL Discharge
line

mm

Ñîåäèíåíèÿ
DL-
íàãíåòàòåëüíûé

òpóáîïpîâîä

mm

Technische Daten Technical data

1

2

3

Nominalleistung ist nicht identisch
mit max. Motorleistung. Für die Aus-
legung von Schützen, Zuleitungen und
Sicherungen max. Betriebsstrom/ max.
Leistungsaufnahme ("Elektrische
Daten") berücksichtigen.
Gebrauchskategorie AC3.

CR Leistungsregler (Zubehör)
220 .. 240V/1/50/60 Hz

Toleranz (±10%) bezogen auf Mittel-
wert des Spannungsbereichs. Andere
Spannungen und Stromarten auf
Anfrage

Motor für Teilwicklungsanlauf (Part
Winding), Ausführung für Y/∆ auf
Anfrage

Daten für Verdichter mit Spannungs-
bereich 380 .. 420 V (220 .. 240V)
basieren auf Mittelwert 400 V (230 V).
Umrechnungsfaktor:
380 V (220 V) 0.95
420 V (240 V) 1.05

1

2

3

Nominal power is not the same as
maximum motor power. For the 
selection of contactors, cables and
fuses the max. working current/max.
power consumption ("Electrical Data")
must be considered.
Operational category AC3.

CR Capacity control (accessory)
220 .. 240V/1/50/60 Hz

Tolerance (±10%) based on mean
value of voltage range. Other voltages
and electrical supplies on request.

Motors for Part-Winding start. Designs
for Y/∆ upon request

Data for compressors with voltage 
380 .. 420 V (220 .. 240V) are based on
an average voltage of 400 V (230 V).
Conversion factors:
380 V (220 V) 0.95
420 V (240 V) 1.05

1

2

3

4
4

4

5

5

5

Ölsumpfheizung

❏ 230V
● 2KC-0.5.2(Y) .. 2FC-3.2(Y): 0 .. 60 W

PTC-Heizung selbst-regulierend
● 2EC-2.2(Y) .. 4CC-6.2(Y): 0 .. 120 W

PTC-Heizung selbst-regulierend
● 4Z-5.2(Y) .. 4N-20.2(Y): 100 W
● 4J-13.2(Y) .. 6F-50.2(Y): 140 W
● 44J-26.2(Y) .. 66F-100.2(Y): 2 x 140 W

❏ obligatorisch bei
● Außenaufstellung des Verdichters
● langen  Stillstandszeiten
● großer Kältemittel-Füllmenge
● Gefahr von Kältemittel-Kondensation 

in den Verdichter

Crankcase heater 

❏ 230V
● 2KC-0.5.2(Y) .. 2FC-3.2(Y): 0 .. 60 W

PTC heater with temperature control
● 2EC-2.2(Y) .. 4CC-6.2(Y): 0 .. 120 W

PTC heater with temperature control
● 4Z-5.2(Y) .. 4N-20.2(Y): 100 W
● 4J-13.2(Y) .. 6F-50.2(Y): 140 W
● 44J-26.2(Y) .. 66F-100.2(Y): 2 x 140 W

❏ mandatory for
● external installation of the compressor
● long shut-off periods
● high refrigerant charge
● danger of refrigerant condensation 

into the compressor

Erläuterungen Explanations Ïpèìå÷àíèÿ

26/19

44/32

30/22

50/37

40/30

60/44

44/32

66/48

50/37

70/52

60/44

80/60

80/60

100/74

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

404

426

412

446

436

484

461

497

483

493

491

518

519

521

2 x 27

2 x 39

2 x 31

2 x 45

2 x 37

2 x 53

2 x 39

2 x 60

2 x 45

2 x 61

2 x 53

2 x 78

2 x 78

2 x 92

2 x 15,7

2 x 21,5

2 x 18,1

2 x 24,9

2 x 21,5

2 x 30,1

2 x 23,5

2 x 32,2

2 x 27,2

2 x 37,4

2 x 31,9

2 x 45,1

2 x 38,6

2 x 53,2

2 x 81/132

2 x 97/158

2 x 81/132

2 x 116/193

2 x 97/158

2 x 135/220

2 x 116/193

2 x 147/262

2 x 116/193

2 x 147/262

2 x 135/220

2 x 180/323

2 x 180/323

2 x 226/404

8

8

8

12

12

12

12

2 x 28

2 x 28

2 x 28

2 x 35

2 x 35

2 x 35

2 x 42

11/8

11/8

11/8

13/8

13/8

13/8

15/8

15/8

21/8

31/8

31/8

31/8

31/8

31/8

31/8

8,0

8,0

9,0

9,0

9,5

9,5

9,5

9,5

50

altern.

25/50/75

50

altern.

17/50/66

altern.

17/33/50/
66/83

44J-26.2(Y)

44J-44.2(Y)

44H-30.2(Y)

44H-50.2(Y)

44G-40.2(Y)

44G-60.2(Y)

66J-44.2(Y)

66J-66.2(Y)

66H-50.2(Y)

66H-70.2(Y)

66G-60.2(Y)

66G-80.2(Y)

66F-80.2(Y)

66F-100.2(Y) 

127

147,2

169

190,6

221

253,6

303,2

PW

380..420YY/3/50

440..480 YY/3/60

380..400YY/3/50
440..460YY/3/60

4

Òåõíè÷åñêèå õàpàêòåpèñòèêè

Verdichter
Typ

Compressor 
type

Òèï
êîìïpåññîpà

Motor
PS/kW
Nominal

Motor
HP/kW
Nominal

Íîìèíàëüíîå

çíà÷åíèå

ë.ñ./êBò

äâèãàòåëÿ

Motor
Version

Motor
Version

Èñïîë-
íåíèå
ìîòîpà

Anzahl
der
Zylinder

Number
of
cylinder

Êîëè÷åñòâî

öèëèíäpîâ

Öl-
füllung

Oil-
charge

Çàïpàâêà

ìàñëà

dm3

Gewicht

Weight

Båñ

kg

SL
Saugleitung

mm

SL
Suction line

mm

SL-
âñàñûâà∑ùèé

òpóáîïpîâîä

mm

CR
–Stufen –

CR
– Steps –

Ñòóïåíè

ïpîèçâîäè-

òåëüíîñòè

%

Zoll

inch

ä∑éìàõ

Zoll

inch

ä∑éìàõ

Elektrische Daten
Stromart

Electrical Data
electrical 
supply

πëåêòpè÷åñêèå ïàpàìåòpû
Pàáî÷åå
íàïpÿæåíèå

Volt/Bîëüò

max.
Betriebs-
strom 

Max. 
working 
current

Ìàêñ.
Pàáî÷èé
òîê

Amp.

max.
Leistungs-
aufnahme

max. 
power con-
sumption

Ìàêñ.

Ïîòpåáëÿåìàÿ

ìîùíîñòü

kW

Anlauf-
strom
(Rotor 
blockiert)

Starting 
current
(locked
rotor)

Ïóñêîâîé òîê (ñ

áëîêèpîâàííûì

pîòîpîì)

Amp. 52

1

1

1
1 13

Hub-
volumen
bei 
1450 min-1

Displace-
ment with
1450 min-1

Îáú¸ìíàÿ
ïîäà÷à ïpè
÷àñòîòå
âpàùåíèÿ
1450 ìèí-1

m3/h

27

42

54

76

76

76

76

76

76

Ïîäîãpåâàòåëü êàpòåpà

❏ 230 B
● 2KC-0.5.2(Y) .. 2FC-3.2(Y): 0 .. 60 Bò

íàãpåâàòåëü PTC
ñàìîpåãóëèpó∑ùèéñÿ

● 2EC-2.2(Y) .. 4CC-6.2(Y): 0 .. 120 Bò
íàãpåâàòåëü PTC
ñàìîpåãóëèpó∑ùèéñÿ

● 4Z-5.2(Y) .. 4N-20.2(Y): 100 Bò
● 4J-13.2(Y) .. 6F-50.2(Y): 140 Bò
● 44J-26.2(Y) .. 66F-100.2(Y): 2 x 140 Bò

❏ îáÿçàòåëåí â ñëó÷àÿõ
● íàpóæíîé óñòàíîâêè êîìïpåññîpà
● äëèòåëüíûõ ïåpèîäîâ ïpîñòîÿ
● áîëüøîé çàïpàâêè õëàäàãåíòà
● îïàñíîñòè êîíäåíñàöèè õëàäàãåíòà 

âíóòpè êîìïpåññîpà

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü íå pàâíà
ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè äâèãàòåëÿ.
Ïpè âûáîpå êîíòàêòîpîâ, êàáåëåé ïèòàíèÿ è
ïpåäîõpàíèòåëåé ñëåäóåò ïpèíèìàòü âî
âíèìàíèå ìàêñèìàëüíûé pàáî÷èé òîê /
ìàêñèìàëüíó∑ ïîòpåáëÿåìó∑ ìîùíîñòü
(�πëåêòpè÷åñêèå ïàpàìåòpû�). Êàòåãîpèÿ
∫êñïëóàòàöèè - AC3.

CR - påãóëÿòîp ïpîèçâîäèòåëüíîñòè
(ïpèíàäëåæíîñòü) 220 .. 240 B/1/50/60 ÃöÇ

Äîïóñê ± 10 % îòíîñèòåëüíî ñpåäíåãî
çíà÷åíèÿ äèàïàçîíà íàïpÿæåíèé. Ïî
ñïåöèàëüíîìó çàïpîñó âîçìîæíû äpóãèå
çíà÷åíèÿ òîêà è íàïpÿæåíèÿ.

Äâèãàòåëè äëÿ ïóñêà ñ pàçäåëåííûìè îáìîò-
êàìè. Ïî ñïåöèàëüíîìó çàïpîñó âîçìîæíî
âûïîëíåíèå ïî ñõåìå çâåçäà-òpåóãîëüíèê.

Äàííûå äëÿ êîìïpåññîpîâ íàïpÿæåíèåì
380 .. 420 B (220 .. 240 B) îñíîâàíû íà
ñpåäíåì çíà÷åíèè 400 B (230 B).
Êî∫ôôèöèåíòû ïpåîápàçîâàíèÿ:
380 B (220 B): 0,95
420 B (240 B): 1,05



6

DLSL

1/8"-27 NPTF
3 (LP) 5 / 8

ø9

1/8"-27 NPTF
1 (HP)

1/4"-18 NPTF
10

M8x1,25 ø11

D1

105
K

A

D

75

202

B

E

F

J

10
2

L H

C

G

9
1 1/8"-18 UNF
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◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâMaßzeichnungen Dimensional drawings

2KC-05.2(Y) .. 2FC-3.2(Y)

2EC-2.2(Y) .. 2CC-4.2(Y)

4FC-3.2(Y) .. 4CC-6.2(Y)

J
mm

248

275

361

361

361

387

H
mm

230

266

314

317

317

317

F
mm

149

167

221

221

221

247

2KC-05.2(Y), 2JC-07.2(Y), 2HC-1.2(Y), 2HC-2.2(Y)
2GC-2.2(Y), 2FC-2.2(Y), 2FC-3.2(Y)

2EC-2.2(Y), 2EC-3.2(Y), 2DC-2.2(Y), 2DC-3.2(Y)
2CC-3.2(Y), 2CC-4.2(Y)

4FC-3.2(Y), 4FC-5.2(Y)

4EC-4.2(Y), 4EC-6.2(Y) 

4DC-5.2(Y)

4DC-7.2(Y), 4CC-6.2(Y)

Legende für Anschlüsse siehe Seite 31

L
mm

239

261

306

306

310

310

K
mm

32

37

37

37

42

42

G
mm

37

42

42

57

57

57

Pàñøèôpîâêà îáîçíà÷åíèé - ñì. ñòp. 31

C
mm

268

300

350

353

353

353

B
mm

217

253

304

304

304

304

ø13

6

3 (LP)

DL

5 / 8 10
1/4"-18 NPTF

1/8"-27 NPTF

M10x1,5

G

F

B

241

E

J 152

K

D1D

A

H

C

12
5

SL

L

ø12

1 (HP)
1/8"-27 NPTF

9
1 1/8"-18 UNF

E
mm

162

198

198

198

198

198

D1
mm

66

85

75

75

75

101

D
mm

208

223

293

293

293

293

Legend for connections see page 31

28

A
mm

344

398

432

432

432

458

10
M10x1,5

J

1/4"-18 NPTF
5 / 8

ø12

SL DL

6

3 (LP)

1 (HP)

ø13

A

B

E

241

D1D

K F 90

121

H

C

L

12
1

1/8"-27 NPTF

81
G

1/8"-27 NPTF

1 1/8"-18 UNF
9



◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâMaßzeichnungen Dimensional drawings

4Z-5.2(Y) .. 4N-20.2(Y)

4J-13.2(Y) .. 4G-30.2(Y)

L
mm

364
364
364
367
367
367
367
363
363
363
363
363
363

K
mm

87
87
87
103
103
103
103
103
103
103
103
103
103

J
mm

507
507
507
507
507
507
503
501
501
501
549
519
549

H
mm

186
186
186
186
186
186
186
363
363
363
379
379
379

G
mm

103
103
103
110
110
110
112
112
112
112
129
129
129

F
mm

37
37
37
37
37
37
47
67
67
67
87
77
87

E
mm

275
275
275
275
275
275
275
305
305
305
305
305
305

D1
mm

212
212
212
212
212
212
207
151
151
151
199
169
199

C
mm

439
439
458
439
458
458
458
453
453
453
453
453
453

B
mm

420
420
420
420
420
420
420
417
417
417
417
417
417

A
mm

673
673
673
673
673
673
670
693
693
693
741
711
741

D
mm

367
367
367
367
367
367
367
381
381
381
381
381
381

Pàñøèôpîâêà îáîçíà÷åíèé - ñì. ñòp. 31Legend for connections see page 31

4Z-5.2(Y), 4Z-8.2(Y)
4V-6.2(Y)
4V-10.2(Y)
4T-8.2(Y)
4T-12.2(Y)
4P-10.2(Y), 4P-15.2(Y)
4N-12.2(Y), 4N-20.2(Y)
4J-13.2(Y)
4J-22.2(Y)
4H-15.2(Y)
4H-25.2(Y)
4G-20.2(Y)
4G-30.2(Y)

5 6 / 7

SLDL

2 (HP)

1 (HP)

4

3 (LP) 9b

ø21

8

JK

315

ED

F B

A

D1

1/8''-27 NPTF

1/2''-14 NPTF 1/8''-27 NPTF1/4''-18 NPTF

10
3/8''-18 NPTF M22x1,5

11

12
7/16'' UNF

7/16'' UNF

1/8''-27 NPTF

H
G

C

12

L

16
5

1/8''-27 NPTF 1/2''-14 NPTF

9a

9b

6 / 7

ø21

SL

85

DL

4

3 (LP)

2 (HP)

11

B

360

E

A

G

JK

F

D D1

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF 1/8''-27 NPTF

1/4''-18 NPTF 1/4''-18 NPTF

1 (HP)

12

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

9a

3/4''-14 NPTF

1/2''-14 NPTF

10
3/8''-18 NPTF M26x1,5

HL

15
8

12

C

1/8''-27 NPTF

29

Legende für Anschlüsse siehe Seite 31



◊åpòåæè ñ óêàçàíèåì pàçìåpîâMaßzeichnungen Dimensional drawings

6J-22.2(Y) .. 6G-40.2(Y)

6F-40.2(Y) / 6F-50.2(Y)

L
mm

271
271
271
271
271
271
381
381

K
mm

110
110
110
110
110
110
112
112

J
mm

811
851
811
851
811
851
730
730

H
mm

379
379
379
379
379
379
379
379

G
mm

129
129
129
129
129
129
129
129

F
mm

77
87
77
87
77
87
87
87

E
mm

305
305
305
305
305
305
305
305

D1
mm

211
241
211
241
211
241
241
241

D
mm

381
381
381
381
381
381
381
381

C
mm

445
445
445
445
445
445
445
445

B
mm

452
452
452
452
452
452
452
452

A
mm

765
795
765
795
765
795
795
795

6J-22.2(Y)
6J-33.2(Y)
6H-25.2(Y)
6H-35.2(Y)
6G-30.2(Y)
6G-40.2(Y)
6F-40.2(Y)
6F-50.2(Y)

Pàñøèôpîâêà îáîçíà÷åíèé - ñì. ñòp. 31Legend for connections see page 31Legende für Anschlüsse siehe Seite 31

9a

DL SL

85

3 (LP)

4 6 / 7

ø21

2 (HP)

1 (HP)

4

A

B

D E

J

360

K GF

D1

70

1/4''-18 NPTF 1/4''-18 NPTF
10

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF 3/8''-18 NPTF

9b

3/4''-14 NPTF

1/2''-14 NPTF

M26x1,5

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

12

11

L

15
8

H

C

12

DL SL

85

D

J

F

A

D1

9b

6 / 7

ø21

4

G

E

B

360

K

9a

10
3/8''-18 NPTF

3/4''-14 NPTF

1/2''-14 NPTF

M26x1,5

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

12

11

3 (LP)

4

2 (HP)

1 (HP)

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

1/8''-27 NPTF

L

15
8

H

C

12

1/4''-18 NPTF 1/4''-18 NPTF
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44H-30.2(Y) .. 66F-100.2(Y)

L
mm

295 
295
295
295
271
271
271
381

J
mm

1450
1504
1450
1504
1609
1609
1609
1498 

H
mm

329
374
329
374
374
374
374
374

C
mm

453
453
453
453
445
445
445
445

44J-26.2(Y)
44J-44.2(Y)
44H-30.2(Y)
44H-50.2(Y), 44G-40.2(Y), 44G-60.2(Y)
66J-44.2(Y), 66J-66.2(Y)
66H-50.2(Y), 66H-70.2(Y)
66G-60.2(Y), 66G-80.2(Y)
66F-80.2(Y), 66F-100.2(Y)

1 Hochdruck-Pressostat (HP)
2 Druckgas-Überhitzungsschutz (HP)

oder CIC-Sensor
3 Niederdruck-Pressostat (LP)
4 CIC-System: Einspritzdüse (LP)
5 Öleinfüll-Stopfen
6 Ölablass-Stopfen
7 Ölfilter (Magnetstopfen)
8 Ölrückführung (Ölabscheider)
9a Gasausgleich (Parallelbetrieb)
9b Ölausgleich (Parallelbetrieb)
10 Ölsumpfheizung
11 Öldruck-Anschluss +
12 Öldruck-Anschluss -

1 High pressure cut-out (HP)
2 Discharge gas temp. protection (HP)

or CIC sensor
3 Low pressure cut-out (LP)
4 CIC System: spray nozzle (LP)
5 Oil fill plug
6 Oil drain plug
7 Oil filter (magnetic plug)
8 Oil return (oil separator)
9a Gas equalization (parallel operation)
9b Oil equalization (parallel operation)
10 Crankcase heater
11 Oil pressure +
12 Oil pressure -

A
mm

1499
1554
1499
1554
1666
1666
1666
1628

ø13

3 (LP)DL DLSL 8

ø13

1282

J

1000

A

1342

3/8''-18 NPTF1/8''-27 NPTF

8
80

35

15
8

470

420

305305

470

420

C

LH

C

L

H

305

470

420

C

L H

Pàñïîëîæåíèå øòóöåpîâConnection positionsAnschluss-Positionen

Weitere Abmessungen siehe
Einzelverdichter.

Further dimensions see the single
compressors.

Äpóãèå pàçìåpû - ñì. îäèíî÷íûå

êîìïpåññpû
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44J-26.2(Y)
44J-44.2(Y)
44H-30.2(Y)

44H-50.2(Y)
44G-40.2(Y)
44G-60.2(Y)

66J-44.2(Y)
66J-66.2(Y)
66H-50.2(Y)

66F-80.2(Y)
66F-100.2(Y)

66H-70.2(Y)
66G-60.2(Y)
66G-80.2(Y)

1 Påëå âûñîêîãî äàâëåíèÿ (HP)

2 Äàò÷èê òåìïåpàòópû ñæàòîãî ïàpà (HP)

èëè äàò÷èê CIC

3 Påëå íèçêîãî äàâëåíèÿ (LP)

4 Ñèñòåìà CIC: pàñïûëèòåëüíîå ñîïëî (LP)

5 Ïpîáêà äëÿ çàëèâêè ìàñëà

6 Ïpîáêà äëÿ ñëèâà ìàñëà

7 Ìàñëÿíûé ôèëüòp (ìàãíèòíàÿ ïpîáêà)

8 Bîçâpàò ìàñëà (ìàñëîîòäåëèòåëü)

9a Bûpàâíèâàíèå ïî ïàpó (ïàpàëëåëüíàÿ

pàáîòà)

9b Bûpàâíèâàíèå ïî ìàñëó (ïàpàëëåëüíàÿ

pàáîòà)

10 Ïîäîãpåâàòåëü êàpòåpà

11 Øòóöåp äëÿ îòáîpà äàâëåíèÿ ìàñëà +
12 Øòóöåp äëÿ îòáîpà äàâëåíèÿ ìàñëà -
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Bitzer Kühlmaschinenbau GmbH
P. O. Box 240

D-71044 Sindelfingen (Germany)
Tel. +49(0)7031/932-0

Fax +49(0)7031/932-146+147
http://www.bitzer.de • mail@bitzer.de
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